


Notulen Algemene Ledenvergadering der A.S.V. Prometheus op woensdag 24 september 2014
Gehouden in DOK2 te Leiden. Opgesteld door Annemieke Stolk. Vanaf #13 opgesteld door Adri Wessel.

#a. Lijst van aanwezigen
Adri Wessel
Annemieke Stolk
Bastiaan van Ganzen
Caspar Sundholm
Charlotte Lamping
Daan Wijers
Daniëlle Evenblij
Emily Klerks
Esther van Haren
Felix Huygen
Francine Geurts
Francine Maessen
Freek van Vliet
Gerard Spaans
Jelmar Hugen
Jeroen Bouterse
Jos van Winkel
Karin Hendrikse
Kristian Bakker
Lieke Smits
Marianne de Heer Kloots
Marijke van der Waard
Marion Pragt
Mariska Schouten
Mathijs Smith
Myrte Hoekstra
Oliver Lenz
René Kamerich
Robert van de Peppel
Sander Huls
Sander Teuchies
Steven Assenberg
Tessa Ruijs
Thomas Bakker
Thomas Nak
Yorim Christiaanse
Personen worden de eerste keer dat zij in de notulen verschijnen met voor- en achternaam aangeduid en vervolgens slechts met de voornaam. Indien personen met dezelfde voornaam aanwezig zijn worden deze altijd zowel met voor- als achternaam weergegeven. Bij installaties en decharges wordt altijd de gehele naam gegeven.
#1. Opening
Om 19.45 uur opent Robert van de Peppel de vergadering. Hij heet de aanwezigen welkom en vestigt de aandacht op de intekenlijst. Ook zegt hij dat er enkele exemplaren van de statuten en de notulen van de vorige ALV aanwezig zijn.

#2. Vaststelling definitieve agenda
Robert leest de agenda voor en vraagt of er aanvullingen zijn vanuit de zaal. Er zijn geen aanvullingen, dus Robert hamert de agenda in.

#3. Post m.b.t. de ALV
Michel den Uijl heeft een brief geschreven aan de ALV waarin hij Elegast bedankt en het f.t.-bestuur veel succes wenst.
Robert vraagt of er nog stemmachtigingen moeten worden afgegeven.
Lieke Smits deelt mee dat zij is gemachtigd om te stemmen voor Lianne Heslinga.

#4. Mededelingen
Robert zegt dat de speculaas later tijdens de vergadering zal worden uitgedeeld. 
Oliver Lenz meldt dat hij gefermenteerde paarden- en kamelenmelk bij zich heeft. 

#5. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering
Oliver wil iets zeggen over r. 373 van de notulen. Hij zegt met zijn opmerking te hebben bedoeld dat hij vond dat het duidelijker aangegeven moest worden dat de almanakenquête er was en ook ingevuld kon worden.
Sander Teuchies vindt dat het te lang duurt voordat de ALV-notulen beschikbaar worden gesteld. Hij zou het bijvoorbeeld fijner vinden als de notulen twee weken na de ALV al in te zien zouden zijn.

Omdat er verder geen opmerkingen zijn neemt Robert de notulen bij hamerslag en per acclamatie aan.

#6. Algemeen jaarverslag
Robert zegt dat het jaarverslag al eerder aan de leden is verstuurd en daarom niet meer op de ALV zal worden voorgelezen. Vervolgens geeft hij het woord aan de Raad van Advies.

Marion Pragt stelt de Raad van Advies (de Senaat) kort voor: deze bestaat naast haarzelf uit Lianne Heslinga, Lieke Smits, Jeroen Bouterse en Myrte Hoekstra. Myrte zal de Raad gaan verlaten en Esther van Haren en Annemieke Stolk zullen zich bij de Senaat voegen. Zij zegt het jaar van Elegast als erg leuk te hebben ervaren. Het bestuur straalde uit een goede onderlinge band te hebben en dit zorgde er ook voor dat leden zich welkom voelden. Elegast was een professioneel bestuur, dat naast lezingen ook vaak spelactiviteiten of workshops organiseerde. Het was een bijzonder jaar. De rol van praeses was Robert op het lijf geschreven. Hij was altijd op een gezellige manier aanwezig, zonder te veel op de voorgrond te treden. Zijn praatjes na de lezingen waren altijd erg gevat en leuk om naar te luisteren. Annemieke heeft haar rol als ab-actis goed vervuld. Haar taalgevoel kwam hierbij goed van pas. Zij had vooral veel bestuurstaken achter de schermen. Zo hield zij zich bijvoorbeeld bezig met de invoering van het Reünistensysteem en was zij vaak aanwezig bij constitutieborrels. Freek van Vliet was altijd een vrolijke aanwezigheid. Hij hield de financiën nauwkeurig bij en hield zich bezig met het ontwerpen van posters. Ook zette hij zich naast zijn bestuurstaken in voor de pr-commissie. Jos van Winkel was een vrolijke en enthousiaste intern. In zijn gastvrijheid heeft hij vaak zijn kamer aangeboden voor activiteiten, zo ook voor een ontbijtje voor de Senaat. Esther was altijd een enthousiaste aanwezigheid. Door haar oprechte geïnteresseerdheid in mensen paste de rol van extern perfect bij haar. Het was een prachtig jaarverslag en een prachtig jaar. 
Myrte stelt vervolgens namens de Senaat een aantal vragen over het jaarverslag. Zij is benieuwd of het lastig was om bekende sprekers te vinden die een lezing wilden komen geven en of het Comité van Aanbeveling is ingezet bij de benadering. Ook vraagt zij of Elegast nog aanbevelingen heeft voor het komende bestuur over het benaderen van bekende sprekers. Myrte wil graag weten wat een uitje 'exclusief' maakt en is benieuwd hoe DOK2 als locatie is bevallen. Over het kopje 'ledenbinding' vraagt zij hoe deze procentueel verschilt van het jaar hiervoor. In het jaarverslag staat dat ouderejaars zich extra gebonden voelden door het contact met eerstejaars. Zij vraagt zich af wat het bestuur hier precies mee bedoelt. Ook wil zij graag weten hoe het bestuur denkt over de bestuursformatie in de toekomst. Myrte complimenteert Elegast met het invoeren van het Reünistensysteem en vindt het een goed idee om een uitschrijfformulier in te voeren. Zij is benieuwd wat de visie is van het bestuur voor de toekomst van het Reünistensysteem.
Marion neemt het woord weer over en heeft een aantal vragen over de gilden en commissies. Zo is zij benieuwd hoe het bestuur het contact met gildepraesides heeft ervaren en of er is bijgehouden welke gilden actief of juist inactief waren. In het jaarverslag staat dat er gemerkt is dat de begeleiding van de commissies strakker kan. Zij vindt het goed om dit aan te geven en is benieuwd of dit ook al gedurende het jaar opgemerkt is. Ook wil zij graag weten waar de pr-commissie en de internetcommissie precies mee bezig zijn. Over het kopje 'extern' vraagt zij naar de gezamenlijke activiteit van het VVO[footnoteRef:1]. Kan het bestuur dit aanraden voor het komende jaar? Verder is zij benieuwd hoe het dit jaar is gegaan met het VVO-boekje. Marion vraagt hoe de samenwerkingen met Particolarte en ViaKunst zijn bevallen en wil graag weten of er nog contact is geweest met betrekking tot een eventueel zusterverband. Zij is benieuwd naar de indruk die Prometheus in de bridgewereld heeft achtergelaten en vindt het erg goed dat de vereniging werd genoemd in een persbericht over de lezing van Roel Coutinho. Ook vindt zij de thermosfles erg mooi en zij hoopt dat het f.t.-bestuur er meer zal bestellen! [1:  Veelzijdige Verenigingen Overleg.] 

Robert bedankt de Raad van Advies voor de gestelde vragen. Hij zegt dat er contact opgenomen is met Dirk van Delft uit het CvA om museum Boerhaave te benaderen. Voor de paneldiscussie is Douwe Breimer gevraagd om de discussie te leiden. Het CvA werd er pas in een later stadium bij betrokken, maar door dit al eerder te doen is het misschien eenvoudiger om een moeilijker te bereiken spreker te krijgen.
Robert zegt dat DOK2 goed is bevallen. Vorig jaar waren er af en toe moeilijkheden met De Keyzer, maar dit jaar was dit niet of nauwelijks het geval. De Keyzer bevalt erg goed als locatie, maar wordt op den duur misschien wat aan de kleine kant door het groeiende ledenaantal. Daarom is het aan te raden ook op zoek te gaan naar alternatieven.
Robert zegt dat met de term 'exclusief' een uitje wordt bedoeld dat iemand minder alleen zou ondernemen, of dat normaal te duur zou zijn en door sponsoring toch betaalbaar wordt.
Myrte heeft een vraag over de enquêteresultaten. Op de vraag over wat men vond van het niveau van de lezingen is de uitslag in tegenspraak met een andere vraag over de lezingen. Zij vraagt zich af of het bestuur een verklaring heeft voor de tegenstrijdige antwoorden op de twee vragen.
Robert zegt dat men soms vindt dat sprekers te lang doen over een algemene inleiding en dat het moeilijk is om dit te ondervangen. Het bestuur probeert meestal in de uitnodiging duidelijk te maken dat het niveau best hoog mag zijn.
Francine Geurts merkt op dat er met de twee betreffende vragen iets verschillends wordt bedoeld. De vraag over het niveau van sprekers gaat over het niveau van de informatie die wordt gegeven, terwijl de vraag over de manier van spreken over de kwaliteit van de lezing gaat.
Jelmar Hugen zegt dat bestuur Avalon een lezing heeft georganiseerd in samenwerking met Studium Generale en vraagt zich af waarom Elegast dit niet heeft gedaan.
Robert antwoordt dat er inderdaad geen samenwerking met Studium Generale heeft plaatsgevonden, maar dat er veel samenwerkingen met andere verenigingen zijn geweest. 
Esther voegt hieraan toe dat er te veel leuke ideeën waren om allemaal te kunnen realiseren.
Robert gaat verder met de vragen over ledenbinding. Hij zegt dat de gebondenheid van eerstejaars procentueel niet veel verschilt met vorig jaar. Toen was de gebondenheid acht procent en dit jaar was dit zeven procent. Ouderejaars komen via commissies in contact met eerstejaars en ook via gilden leren zij elkaar beter kennen. 
Karin Hendrikse wil dit graag onderschrijven. Via de pr-commissie heeft zij ook veel jongerejaars leren kennen en ze heeft dit als erg plezierig en motiverend ervaren.
Kristian Bakker wil graag weten met hoeveel voorgaande jaren de ledenbinding van dit jaar wordt vergeleken.
Robert zegt dat we deze vooral hebben vergeleken met het voorgaande jaar.
Felix Huygen vraagt zich af waarom het aantal ongebonden leden is toegenomen ten opzichte van vorig jaar.
Robert antwoordt dat het moeilijk te zeggen is waar dit precies aan ligt.
Kristian wil het komende bestuur graag meegeven om de ledenbinding met meerdere jaren te vergelijken.
Jelmar vraagt waarom er dit jaar zoveel uitschrijvingen waren.
Annemieke antwoordt dat veel eerstejaars die niet actief zijn geworden zich hebben uitgeschreven. Ook zijn er dit jaar relatief veel mensen lid af geworden die al langere tijd niet meer actief waren of dit nooit zijn geweest.
Robert gaat verder met de vraag over de bestuursformatie. Hij zegt dat de bestuursformatie dit jaar voorspoedig is verlopen. De oproep die hierover in de weekmail werd geplaatst leverde ook een aantal reacties op. Respondenten werden vaak gevraagd en in samenspraak werd vanuit daar verder gewerkt. Als de vereniging blijft groeien kan dit proces in de toekomst misschien anders verlopen, maar dat is aan het volgende bestuur.
Robert zegt dat de ontwikkeling van het Reünistensysteem tijd nodig heeft. Hij hoopt dat Prometheus over tien à twintig jaar over een uitgebreid Reünistenbestand beschikt. Hij hoopt dat de Reünisten zich betrokken blijven voelen bij de vereniging.
Oliver vraagt of het bestuur het idee heeft dat veel oud-leden lid worden van de LinkedIn-pagina van Prometheus.
Robert zegt dat er wel een aantal oud-leden lid worden. Ook heeft Elegast actief oud-Promethanen benaderd om dit te doen.
Karin is benieuwd hoeveel LinkedIn accounts Prometheus heeft.
Robert zegt dat er een Prometheusgroep bestaat en een account waarmee mensen voor deze groep kunnen worden uitgenodigd.
Daniëlle Evenblij vraagt of het uitschrijfformulier in het archief te vinden is.
Robert zegt dat het formulier gemaakt is, maar nog moet worden geüpload op de website. Op de website is nu ook meer informatie te vinden over het Reünistschap.
Robert geeft het woord aan Annemieke om de vragen van de Senaat over de gilden te beantwoorden.
Annemieke zegt dat er een mail is gestuurd naar de gildepraesides met de vraag hoe actief of inactief hun gilde het afgelopen jaar is geweest. Velen hebben hierop gereageerd, waardoor er een goed beeld is ontstaan van hoe actief de gilden zijn. 
Lieke zegt dat zij gehoord heeft dat er iets nieuws voor de gilden op de website staat.
Robert zegt dat de internetcommissie een enquête heeft gemaakt over de gildeactiviteiten. Het is echter nog niet mogelijk om de antwoorden te lezen, maar daar wordt aan gewerkt.
Francine Geurts wil graag weten wat het nut is om gilden slapend te maken.
Robert zegt dat het hierdoor voor nieuwe leden makkelijker te onderscheiden is welke gilden actief zijn en welke niet.
Lieke voegt hieraan toe dat het bestuur een gilde niet zomaar mag opheffen. Het slapend maken van een gilde is dus een manier om aan leden te laten zien dat een gilde niet actief meer is.
Marijke van der Waard zegt dat het nu niet duidelijk is waar de aanduiding 'zzz' voor staat.
Robert antwoordt dat dit erbij gezet zal worden.
Robert geeft voor de vragen over de commissies het woord aan Jos.
Jos zegt dat hij door het jaar heen al gemerkt had dat de begeleiding soms te weinig was. Vanaf maart heeft hij daarom de commissies intensiever begeleid.
Sander Teuchies is benieuwd waar Jos dit precies aan merkte.
Jos zei dat hij het idee had dat commissies te schoorvoetend waren als ze iets wilden vragen.
Lieke vraagt of de quaestoren van de commissies ook veel contact hebben gehad met Freek.
Freek beaamt dit. Hij heeft vooral via de mail veel contact gehad met de quaestoren van de commissies.
Marion vraagt of alle commissies zijn geëvalueerd en of de draaiboeken zijn aangepast.
Jos zegt dat alle evaluaties hebben plaatsgevonden, maar dat sommige draaiboeken nog moeten worden aangepast.
Karin zegt dat het nieuwe bestuur strenger achter de pr-commissie aan mag zitten.
Lieke merkt op dat de fotocommissie lang een commissie is geweest die niet vaak vergaderde. Zij wil de commissie graag als suggestie meegeven om vaker te vergaderen en een jaarlijkse opstart- en evaluatievergadering te houden.
Francine Geurts zegt dat zij het erg fijn vond dat de fotocommissie dit jaar een opstartvergadering had.
Robert zegt dat hij heeft begrepen dat de pr-commissie het design voor de nieuwe website klaar heeft. De internetcommissie moet dit design nu gaan implementeren in de site.
Karin zegt dat het Handboek Huisstijl bijna gebruikt kan worden.
Francine Geurts merkt op dat ze de weekmail heel mooi vindt!
Robert geeft Esther het woord om de vragen over het kopje 'extern' te beantwoorden.
Esther zegt dat er dit jaar een gezamenlijke activiteit van het VVO heeft plaatsgevonden tijdens de EL CID. Deze activiteit vond plaats tijdens de kroegentocht, maar aangezien er meer deelnemers aan de EL CID werden verwacht dan er deel konden nemen aan de kroegentocht, zouden er nog genoeg mensen zijn om naar de activiteit van het VVO te komen. Het uiteindelijke deelnemersaantal van de EL CID was echter lager dan verwacht, waardoor de opkomst bij de activiteit van het VVO nogal tegenviel. Desondanks was het een gezellige avond, maar het heeft relatief weinig inschrijvingen opgeleverd.
Esther gaat verder met de vraag over het VVO-boekje. Ze zegt dat ze dit jaar hulp heeft gekregen van de assessor extern van de SIB en de quaestor van de PkVV[footnoteRef:2]. Esther zegt dat ze dit kan aanraden, maar dat vooral in de laatste weken het meeste werk toch op haar schouders terecht kwam. De lay-out is dit jaar verzorgd door Marianne de Heer Kloots, daar wil ze haar nog een keer hartelijk voor bedanken. [2:  Plaatselijke Kamer van Verenigingen.] 

Oliver vraagt of er evenveel verenigingen deelnamen aan het VVO-boekje als vorig jaar.
Esther antwoordt dat er dit jaar één deelnemer meer was.
Robert gaat in op de laatste vragen van de Senaat en zegt dat Prometheus een zeer goede indruk bij de bridgewereld heeft achtergelaten. René, Bastiaan, Felix en hijzelf hebben het bridgetoernooi gewonnen! Robert zegt dat hij contact heeft gehad met ViaKunst en Particolarte over het zusterverband. Beide verenigingen gaven aan dat zij hun onderlinge samenwerking als erg prettig ervaren. ViaKunst heeft ongeveer een maand geleden aan Prometheus gevraagd of de vereniging geïnteresseerd is in een zusterverband. Deze mail is doorgestuurd aan het f.t. en het is nu aan hen om hier wel of niet op in te gaan. Robert geeft namens Elegast het advies om met een positieve blik naar het zusterverband te kijken.
Oliver wil graag weten hoeveel hbo-studenten lid zijn geworden.
Annemieke antwoordt dat dit niet precies bekend is. Op het inschrijfformulier kunnen nieuwe leden wel invullen of ze met een bachelor of master bezig zijn, maar niet of ze een hbo- of wo-studie doen.
Caspar	 Sundholm vraagt hoe de sfeer dit jaar was tijdens de vergaderingen van de PKvV. 
Esther antwoordt dat de sfeer positief was. Er was ook genoeg ruimte voor de kleine verenigingen. Zij vond vooral de clusteroverleggen erg nuttig.
Robert vraagt of alle vragen van de Senaat beantwoord zijn en of er nog opmerkingen vanuit de zaal zijn.

Er zijn geen opmerkingen en Robert hamert het jaarverslag in.

#7. Financieel jaarverslag
Robert geeft Freek het woord voor de bespreking van het financieel jaarverslag.
Freek zegt dat de balans en de liquiditeitsrekening in het ALV-boekje te vinden zijn. Hij voegt daaraan toe dat de liquiditeitsrekening voorlopig is. Hij zal ervoor zorgen dat deze zo snel mogelijk kloppend zal zijn. Vervolgens leest Freek de begroting voor.
Nadat Freek de begroting en de balans heeft doorgenomen geeft Robert het woord aan de kascontrolecommissie.
Thomas Bakker stelt de kascontrolecommissie voor. Deze bestaat doorgaans uit de twee oud-quaestoren van de voorgaande jaren en dit jaar zijn dit Daniëlle Evenblij en hijzelf.
Daniëlle heeft een aantal vragen over het financieel jaarverslag. Zo vraagt zij zich af hoe Freek is omgegaan met de contributies die nog betaald moesten worden. Het kan soms moeilijk zijn om contact te krijgen met mensen die nog moeten betalen en ze is benieuwd hoe Freek dit heeft aangepakt. Verder wil zij graag weten of er is geprobeerd om het geld zoveel mogelijk op de spaarrekening te laten staan, aangezien dit meer rente oplevert. Ook stelt zij voor om de Reünistenbijdrage op hetzelfde moment af te schrijven als de contributie van de leden. Reünisten kunnen dan in de correspondentie voorafgaand aan de Vrienden- en Reünistendag alvast worden herinnerd aan de komende betaling. Daniëlle is blij dat de printkosten dit jaar lager zijn uitgevallen dan verwacht en is benieuwd of er plannen zijn met de tweede stempel. Het bestuur heeft een fooi gegeven aan de barmannen van De Keyzer en DOK2. Daniëlle is benieuwd of dit al merkbare effecten op de relatie met hen heeft gehad. Ook wil zij Jos bedanken voor het vinden van leuke commissiecadeautjes voor de kascontrolecommissie. De reiskosten van sprekers kunnen worden vergoed als zij dit willen. Daniëlle wil graag weten hoe dit aan de sprekers is gecommuniceerd en of zij hier vaak gebruik van hebben gemaakt. Verder ontbreekt het bonnetje voor de rekening van de galafotograaf nog en is zij benieuwd of de kampcommissie genoeg heeft gehad aan €300,- aan sponsoring. Ook wil zij graag weten hoe de LOW-dag[footnoteRef:3] (een dag met workshops voor f.t.-besturen) van de Plaatselijke Kamer van Verenigingen (PKvV) is bevallen en of dit de moeite (en het geld) waard was. Ten slotte merkt zij nog op dat sommige spullen in de EHBO-tas een houdbaarheidsdatum hebben en wil ze het bestuur erop wijzen om deze spullen tijdig te vervangen. Daniëlle gaat vervolgens verder met de opmerkingen over de balans. Zij zegt dat de contributies die al betaald zijn ook bij het resultaat en de reserveringen van het volgende bestuur gezet kunnen worden. Er is nog één iemand die niet heeft betaald voor het einddiner en het eindfeest. Daniëlle is benieuwd hoe Freek erachter wil gaan komen wie er nog niet betaald heeft. Ook is er een lid dat de contributie nog steeds niet betaald heeft en zij merkt op dat het sturen van brieven vaak niet genoeg is om te zorgen dat het geld wordt overgemaakt. Daniëlle merkt op dat de kas momenteel €244,77 bevat. Ze is benieuwd wat het maximum bedrag is dat Freek in de kas wil laten zitten. Het lijkt haar het beste als er niet meer geld in de kas zit dan nodig is. [3:  Leidse Organisatie- en Wisseldag] 

Freek bedankt de kascontrolecommissie en zegt de gestelde vragen één voor één te zullen beantwoorden. Hij zegt dat er maar drie mensen zijn die hun contributie niet hebben betaald. Hij heeft hen gemaild en gebeld en er is er maar één die nu nog niet heeft betaald. Hij zegt dat hij heeft geprobeerd om zoveel mogelijk geld op de spaarrekening te laten staan en het bedrag op de girorekening laag te houden. Reünisten betalen hun bijdrage nu in maart, net als de Vrienden. Het zou een goed idee zijn om deze bijdrage al in november te innen, zodat daar in de uitnodiging voor de Vrienden- en Reünistendag aan gerefereerd kan worden. Volgens de huidige machtigingen hoort de bijdrage wel in maart te worden afgeschreven, dus eventueel kan dit in nieuwe machtigingen aangepast worden. Freek zegt dat er nu twee nieuwe stempels zijn. Eén met het logo en het adres van Prometheus en één met alleen het logo. Deze laatste kan gebruikt worden om de voorkant van de enveloppen te stempelen. Freek merkt op dat de fooi pas afgelopen week aan de barmannen van De Keyzer en DOK2 is gegeven, dus het is moeilijk om daar nu al iets over te zeggen.
Caspar merkt op dat hij in zijn bestuursjaar goede ervaringen had met het geven van fooi.
Francine Geurts vraagt of het geven van fooi een jaarlijkse uitgave is en of dit dan niet apart moet staan bij de resultaten.
Freek zegt dat het vorig jaar niet is gedaan, maar het lijkt hem een goed idee om het wel apart te zetten als het een jaarlijkse uitgave wordt.
Jelmar vraagt wat er gebeurd is met het geld onder het kopje 'representatiekosten extern', aangezien er minder dan verwacht is uitgegeven aan rondjes verenigingen.
Freek antwoordt dat dit geld is gebruikt voor de constitutiecadeautjes, de fooi en het borduurprogramma.
Freek gaat verder met de vraag van de kascontrolecommissie over de reiskostenvergoeding van de sprekers. Hij zegt dat dit in de mail staat waarin de sprekers worden gevraagd om een lezing te komen geven. Ook wordt op de avond zelf nogmaals gezegd dat de spreker zijn of haar reiskosten kan declareren. Hij zegt dat hij hoopt dat het bonnetje voor de galafotograaf nog gestuurd zal worden, zodat dit kan worden toegevoegd aan het kasboek. Freek zegt dat €300,- subsidie dit jaar genoeg was voor de kampcommissie en dat er zelfs geld aan de deelnemers gerestitueerd kon worden. Dit was echter alleen mogelijk omdat de locatie erg goedkoop was. Volgend jaar kan er eventueel meer geld gegeven worden zodat duurdere locaties ook mogelijk zijn.
Oliver vraagt waarom er subsidie is gegeven als er geld gerestitueerd kon worden.
Freek zegt dat er subsidie is gegeven omdat het bestuur het belangrijk vond dat er vanuit de vereniging werd bijgedragen aan het budget voor het kamp.
Thomas Bakker zegt dat er nu geld van de vereniging naar de leden gaat. Hij vindt dat, als er restitutie plaatsvindt, de subsidie eigenlijk beter omlaag zou kunnen.
Freek antwoordt dat dit voorgaande jaren bij subsidies zoals die voor het gala ook zo is gegaan, maar dat het volgende bestuur hier eventueel verandering in kan brengen.
Freek gaat verder met de volgende vraag van de kascontrolecommissie over de workshop van de PKvV, de LOW-dag. Deze dag is bedoeld om aankomende besturen alvast een inkijkje te geven in de gang van zaken en om elkaar beter te leren kennen. Hij zegt dat hij hier goede verhalen over heeft gehoord van 'de geitjes'.
Emily Klerks beaamt dit. Zij vond het erg leuk om met andere f.t.-besturen te praten en vond de workshops erg interessant.
Francine Geurts is benieuwd wat voor workshops er gegeven werden.
Emily antwoordt dat er workshops waren over goed communiceren en veiligheid in panden.
Freek zegt dat het de eerste keer was dat de PKvV deze dag organiseerde en dat deelname eraan erg valt aan te bevelen aan komende besturen.
Freek zegt dat het bestuur niet heeft gelet op de houdbaarheidsdatum van de spullen in het EHBO-kistje, maar dat het wel af en toe wordt aangevuld. Vervolgens gaat Freek verder met het bespreken van de balans. Hij beaamt dat het overzichtelijker is om de contributies voor het volgende jaar als reservering op het resultaat te zetten.
Oliver merkt op dat er ook wat te zeggen is voor de manier waarop Freek het gedaan heeft, aangezien het anders ook onder inkomsten zou moeten vallen. Volgend jaar komt het bedrag toch alsnog op het resultaat te staan.
Freek zegt dat het aan de aankomende quaestor, René Kamerich, is om te beslissen hoe hij dit wil gaan doen. Over de missende betaling voor het eindfeest zegt Freek dat er één iemand is geweest die contant heeft betaald en één iemand die niet heeft betaald. Welke twee leden dat zijn, is bekend, maar Freek weet nog niet wie er dan nog moet betalen.  
Kristian zegt dat er op de avond zelf veel kaartjes zijn verkocht en dat hij niet precies heeft bijgehouden wie er hebben betaald. 
Thomas Bakker zegt dat er altijd voorzichtig moet worden omgegaan met het geven van geld aan commissieleden. 
Freek gaat verder met de vraag over de debiteuren. Hij zegt dat hij niet zo goed weet hoe hij ze moet bereiken als ze niet reageren op brieven of mail. Hij zegt grappend dat hij altijd nog bij hen thuis kan gaan aanbellen. Over de hoogte van het bedrag in de kas zegt hij dat het belangrijkste is dat er veel verschillende munten in zitten, zodat het makkelijk is om te wisselen.
Daniëlle zegt dat het misschien te overwegen valt om de briefjes eruit te halen, als vooral het wisselgeld nodig is.
Freek is het hier mee eens. Alleen kan er soms na een activiteit opeens veel geld in de kas zitten, zoals na de schedelworkshop in Naturalis.
Oliver wil graag weten wat voor commissiecadeautjes dit jaar gekocht zijn.
Jos antwoordt dat er boeken zijn gekocht, maar ook andere dingen.
Thomas Nak wil graag weten of de liquiditeitsrekening nog apart zal worden besproken.
Freek zegt dat hij deze het liefst binnen een week kloppend wil hebben.
Oliver vraagt hoe het zit met het saldo van de commissies.
Freek antwoordt dat vooral het saldo van de BRC erg in de min staat, maar dat deze zogenaamde 'inkomsten' weer zijn uitgegeven als restituties.
Oliver merkt op dat de uitgaven voor de almanak en de EL CID-commissie ook bij de posten ‘Subsidie almanak’ en ‘Subsidie EL CID’ zouden kunnen staan.
Freek is het hiermee eens. Hij legt uit dat bij dit bedrag ook de t-shirts zitten, die door enkele leden nog moeten worden betaald.

Oliver zegt dat er nog debiteuren van Insomnia op de balans staan. Hij is benieuwd of dit geld binnen is, of dat het inmiddels is afgeschreven. 
Freek zegt dat dat nu afgeschreven is. Er zijn al een aantal fotoboeken verkocht en het overgebleven vest is verkocht aan Daniëlle.
Oliver wil graag weten wat er bedoeld wordt met de tegoedbon die op de linkerkant van de balans staat. Ook vraagt hij zich af waarom het bedrag voor de truien hier staat.
Freek zegt dat dit komt doordat de truien al gereserveerd zijn.
Freek zegt dat er vijftig truien zijn ingekocht. Door in een keer een grotere hoeveelheid af te nemen was de prijs lager. Er zijn inmiddels dertig truien besteld door de leden en de rest moet nog verkocht worden.
Oliver zegt dat als de truien al 'een naam' hebben, deze personen ook onder de debiteuren kunnen worden gezet.
Freek zegt dat dit inderdaad kan, maar dat de personen die hebben aangegeven een trui te willen nog moeten bevestigen dat ze deze ook echt op komen halen.
Thomas Bakker vraagt of het lidmaatschap van het LUF[footnoteRef:4] nog is gepromoot onder nieuwe leden. [4:  Leids Universiteits Fonds.] 

Freek beaamt dit. Er is een kaartje van het LUF bij de eerstejaarspakketten gedaan en eerstejaars werden er op aangesproken om LUF-lid te worden.
Jelmar wil graag weten of het LUF ook actief is aanbevolen onder ouderejaars.
Freek zegt dat dit niet het geval is.
Robert merkt op dat dit een goede suggestie is voor het aankomende jaar.
Thomas Bakker zegt dat de posters en fotoboeken nu op de reservering staan en vraagt zich af of dit niet ook onder de crediteuren kan vallen.
Freek zegt dat Labor Vincit nog geen rekening voor de posters heeft gestuurd en dat zij daarom op de reservering staan. Het fotoboek wordt gesponsord door het bestuur. Om de subsidie nog onder de begroting van Elegast te laten vallen is ervoor gekozen om de fotoboeken op de reservering te zetten.
Robert geeft het woord aan de praeses van de acquisitiecommissie, Bastiaan van Ganzen.
Bastiaan zegt dat de acquisitiecommissie veel commissies heeft gesteund. De uitgaven van de commissies worden niet gedekt door de inkomsten van de verkochte advertenties. Op dit moment heeft de acquisitiecommissie een negatief resultaat. Dit komt door een aantal debiteuren waarvan de contracten pas zeer kort geleden afgesloten zijn. Zodra deze rekeningen betaald zijn is het resultaat weer positief. De contracten met de huidige debiteuren waren al getekend voordat de commissie een negatief resultaat had. Hierdoor was het zeker dat het minbedrag maar tijdelijk zou zijn.
Thomas Bakker vraagt of het wel eens voorkomt dat debiteuren niet betalen.
Francine Maessen zegt dat ze soms wat traag zijn, maar uiteindelijk altijd wel betalen.
Daniëlle vraagt of er genoeg is gecontroleerd of het kasboek en de acquisitiebegroting wel overeenkomen.
Francine Maessen zegt dat de h.t. quaestor zelf in de commissie zat en dit nauwkeurig heeft bijgehouden.
Lieke zegt dat het wel handig is als het potje van de acquisitiecommissie niet te klein is. Het zou vervelend zijn als sommige commissies geen acquisitie kunnen krijgen.
Bastiaan is het hier mee eens. Hij zegt dat acquisitie slechts bedoeld is als eventuele aanvulling op het budget van de commissies, maar dat de acquisitiecommissie zijn best doet om genoeg geld te hebben.
Jelmar vraagt waarom het vleesgilde apart op het jaarverslag staat.
Francine Maessen zegt dat het een reservering betrof en dat deze later toch niet nodig bleek te zijn.
Oliver merkt op dat het eruit ziet alsof het kamp acquisitie had aangevraagd, maar dat het geld uiteindelijk niet nodig is geweest en over is gebleven.
Bastiaan zegt dat er nergens €120,- naar toe is gevloeid.
Daniëlle zegt dat de kampcommissie pas laat kon aangeven hoeveel geld zij precies nodig zou hebben. Daarom heeft de acquisitiecommissie voor het gemak de reservering overgemaakt voor volgend jaar.
Lieke is benieuwd of er een beleid is vanuit het bestuur over het geld dat naar commissies gaat. Krijgt een commissie bijvoorbeeld acquisitie als ze ook al subsidie en restitutie krijgen?
Freek antwoordt dat dit per geval bepaald wordt. Het lijkt hem echter goed om hier een bepaald beleid voor op te stellen.
Robert bedankt Bastiaan en Francine Maessen voor hun toelichting op het jaarverslag van de acquisitiecommissie.
Daniëlle wil namens de kascontrolecommissie een advies geven aan de ALV. Allereerst wil zij Freek bedanken voor zijn uitleg en merkt zij op dat de kas in orde was. Ook het kasboek was in orde en zag er netjes uit. Er zijn wel een paar bonnetjes die nog ontbreken, maar Freek heeft beloofd dat hij hier achteraan zal gaan. Zij wil de volgende quaestor als tip meegeven om streng te zijn met het geven van geld en raadt hem aan altijd goed op te letten! Daniëlle adviseert de ALV om het financieel jaarverslag aan te nemen, op voorwaarde dat de liquiditeitsrekening binnen een week nog op orde komt.

Robert neemt het financieel jaarverslag bij hamerslag en per acclamatie voorwaardelijk aan.

Robert schorst de vergadering om 22.05 uur.

Hervatting
Robert heropent de vergadering om 22.20 uur.

#8. Installatie en decharge commissieleden
De volgende personen worden geïnstalleerd in de commissies:
Marianne Pinckaers (themamaandcommissie mei).
Annemiek Bergman, Hugo Kleikamp, Kristian Bakker (eindfeestcommissie).

De volgende personen worden gedechargeerd uit de commissies:
Bastiaan van Ganzen, Eden Zhang, Erwin Dijkstra, Francine Maessen, Freek van Vliet, Marianne de Heer Kloots, Tycho Laan (acquisitiecommissie).
Emile Schols, Gerard Spaans, Marianne de Heer Kloots, Mathijs Smith, René Kamerich (almanakcommissie).
Annemieke Stolk, Felix Huygen, Francine Geurts, Jeroen Bouterse, Kevin de Kuyper, Oliver Lenz (archiefcommissie).
Daniëlle Evenblij, Eden Zhang, Mariska Krikken, Sander Teuchies, Valeria Papavoine, Vera Verkooijen (buitenlandreiscommissie).
Annemiek Bergman, Hugo Kleikamp, Kristian Bakker (eindfeestcommissie).
Caroline Koppelaar, Caspar Sundholm, Charlotte Lamping, Esther van Haren, Gerard Spaans, Marianne de Heer Kloots, Sander Teuchies (EL CID-commissie).
Eden Zhang, Erwin Dijkstra, Francine Geurts, Lieke Smits, Mathijs Smith, Sander Teuchies, Yorim Christiaanse (fotocommissie).
Anne Rutten, Francine Maessen, Jolanda van Kleef, Rein Anspach (galacommissie).
Arjan Bom, Michel Koudijs, Oliver Lenz, Thomas Bakker (internetcommissie).
Adri Wessel, Cathy Schrijner, Francine Geurts, Michel Koudijs, René Kamerich, Vera Verkooijen (kampcommissie).
Daniëlle Evenblij, Thomas Bakker (kascontrolecommissie).
Adri Wessel, Emily Klerks, Freek van Vliet, Caspar Sundholm, Felix Huygen, Karin Hendrikse, Marianne de Heer Kloots, Thomas Nak, Vivian Vermelis (pr-commissie).
Berend Boer, Eden Zhang Francine Geurts, Francine Maessen, Marianne de Heer Kloots, Marijke van der Waard, Robert van de Peppel, Wouter Cames van Batenburg, Yorim Christiaanse (Pyrosredactie).
Annemiek Bergman, Charlotte Lamping, Emily Klerks, Marion Pragt, René Kamerich (themamaandcommissie februari).
Erwin Dijkstra, Hedwig van Zon, Marianne Pinckaers, Mariska Krikken, Michel Koudijs (themamaandcommissie mei).
Emma van Dissel, Francine Geurts, Martin Wimmers (weekendjescommissie I).
Bastiaan van Ganzen, Esmée Nanninga, Marion Pragt (weekendjescommissie II).
	
#9. Installatie en decharge gildepraesides
Nieuwe gilden:
Filosofiegilde: Kristian Bakker
Legendarisch Gilde: Francine Geurts
Super Smash Bros. Meleegilde: Michel Koudijs
Schaakgilde: Claudia Grannetia en Marianne Pinckaers
Veganistengilde: Emmy Mesman
Makkelijkeboekengilde: Charlotte Out
Tabletop-Roleplaygilde: Caspar Sundholm
Toneelgilde: René Kamerich en Vera Verkooijen
Dansgilde: Emmy Mesman
A Guild of Ice and Fire: Erwin Dijkstra
Gilde voor historische films en uitjes: Emmy Mesman

Gilden met wisseling van de wacht:
Eetjesgilde: Emile Schols  Daniëlle Evenblij
IKEA-gilde: Anna Visser  Erwin Dijkstra
Klassieke Muziekgilde: Roeland Verkade  Fons van der Linden
Liftgilde: Evelyn Guyt  Daan Wijers
Poolgilde: Yorim Christiaanse  Fons van der Linden
Triviantgilde: Anne Rutten  Sander Teuchies
Voetbalgilde: Lianne Heslinga en Roeland Verkade  Steven Assenberg en Gerard Spaans

Gilden met (co-)praeses erbij:
Café Politique “‘t Vlammeke“: + Bastiaan van Ganzen 
Handgeschrevenbrievengilde: + Marijke van der Waard
Museumgilde: + Valeria Papavoine

Gilden die een (co-)praeses verliezen: 
Schaakgilde: - Claudia Grannetia 
Tekengilde: - Anneloes Overmars
Handgeschrevenbrievengilde: - Marion Pragt
Poëziegilde: - Nadia Wijers
Museumgilde: - Suzanne Schram

Opgeheven gilden:
Kinderboekengilde
Chocoladegilde
Harry Pottergilde
Nagellakgilde
Goedeboekengilde 1
Pikant etengilde
Schildersgilde
Graphic Novelgilde
Le Veritable Chat Noir
Klassieke Filmgilde (6e filmgilde)
De Tweeling (aka het tweede filmgilde)
Cocktailgilde
Geheugenpaleisgilde
Theatergilde

#10. W.V.T.T.K.[footnoteRef:5] [5:  Wat Verder Ter Tafel Komt.] 

Yorim Christiaanse wil graag weten wat er gebeurd is met de Google Agenda.
Robert zegt dat deze er nog steeds is. Om de zoveel tijd is deze geadverteerd in de weekmail.
Mariska Schouten merkt op dat de foto's op de website zijn verouderd.
Robert zegt dat de foto's bedoeld zijn om een sfeerimpressie te geven en dat er al langer plannen zijn om de foto's te updaten.
Caspar merkt op dat het een oud gebruik is dat het oude bestuur het nieuwe bestuur helpt tijdens de constutieborrel. Wil Elegast dit in ere herstellen?
Robert antwoordt dat Elegast het hier over heeft gehad en dat het f.t.-bestuur een mailtje heeft gehad waarin hulp wordt aangeboden.
Jeroen Bouterse zegt dat het leuk is om de in- en uitschrijvingen te noemen tijdens de ALV. Het hoeft niet echt te worden gedaan, maar misschien kan dit later nog worden toegevoegd.
Robert zegt dat hij dit een goed idee vindt.

#11. Rondvraag
Thomas Bakker vindt de speculaas lekker.
Marion vond het een leuk jaar.
Myrte wil het bestuur complimenteren voor het leuke afgelopen jaar.
Lieke wil het bestuur ook graag complimenteren.
Jeroen vond het een mooi bestuursjaar.
Mathijs Smith sluit zich hierbij aan.
Felix vond het een mooi jaar.
Kristian bedankt Elegast voor het mooie Prometheusjaar.
Gerard Spaans bedankt voor een fantastisch jaar.
Daan Wijers zegt dat hij nog niet zoveel van Prometheus heeft meegekregen, maar door Elegast een goede indruk heeft gekregen.
Mariska wil het bestuur bedanken voor de laatste, maar leuke lezingen die zij als lid heeft meegemaakt.
Marianne de Heer Kloots wil Elegast ook bedanken voor haar leuke eerste jaar bij de vereniging.
Daniëlle bedankt het bestuur voor het mooie jaar.
Francine Geurts zegt blij te zijn dat Prometheus niet in elkaar gedonderd is na Avalon. Zij vond het erg fijn dat Elegast verder ging met zaken als de digitalisering. Ook vind zij de invoering van het Reünistensysteem een goed idee.
Marijke bedankt het bestuur.
Sander Huls vond het een leuke anderhalve maand.
Steven Assenberg bedankt het bestuur ook.
Yorim wil Elegast ook bedanken voor het leuke jaar en voegt toe dat hij EBEP erg leuk vindt.
Jelmar sluit zich aan bij de woorden van Francine Geurts.
Karin zegt dat ze er het afgelopen jaar niet veel is geweest, maar dat ze het idee heeft dat ze veel leuke dingen heeft gemist.
Charlotte Lamping bedankt het bestuur voor het leuke jaar.
René wil Elegast ook graag bedanken en voegt toe dat hij het erg fijn vond dat het bestuur altijd zo aanspreekbaar was.
Emily vond het een superleuk jaar en zegt dat ze het boogschieten een hele leuke activiteit vond.
Adri Wessel zegt dat ze het afgelopen jaar een fijne tijd heeft gehad met mooie activiteiten.
Francine Maessen zegt dat ze ervan overtuigd is dat ze er als extern achter gaat komen dat Prometheus het afgelopen jaar een goede indruk heeft gemaakt.
Esther wil de vereniging graag bedanken. Zij was erg blij met haar bestuursgenoten en vond het een bijzonder jaar.
Jos zegt dat hij ontzettend heeft genoten. Hij vond zijn bestuurgenoten leuk en de leden tof.
Freek wil de aanwezigen bedanken voor hun aanwezigheid tijdens activiteiten en alle betalingen die zijn gedaan. Hij voegt toe dat hij ook erg blij was met zijn bestuursgenoten.
Annemieke sluit zich aan bij de woorden van haar bestuursgenoten. Zij heeft erg genoten van het afgelopen jaar.
Robert wil de leden graag bedanken dat zij het afgelopen jaar voor Elegast mogelijk hebben gemaakt. Hij heeft het erg naar zijn zin gehad en hoopt dat de activiteiten goed zijn bevallen. Hij hoopt dat Elegast zijn opvolgers heeft geïnspireerd!

#12. Wisseling van bestuur
Robert zegt dat de bestuurswissel zo zal plaatsvinden, maar voordat 'de geitjes' ingehamerd zullen worden heeft Elegast nog een leuke verrassing voor ze! Ieder lid van het f.t.-bestuur krijgt een paar warme geitenwollen sokken. Nadat ze deze hebben aangetrokken gaat Robert verder met de plechtigheid.

Robert dechargeert Esther van Haren als assessor extern.
Robert dechargeert Jos van Winkel als assessor intern.
Robert dechargeert Freek van Vliet als quaestor.
Robert dechargeert Annemieke Stolk als ab-actis.

Robert draagt het voorzitterschap van de vergadering over aan Annemieke Stolk.
Annemieke Stolk dechargeert Robert van de Peppel als praeses.
Annemieke Stolk installeert Emily Klerks als praeses en draagt het voorzitterschap van de vergadering aan haar over.

Emily installeert Adri Wessel als ab-actis.
Emily installeert René Kamerich als quaestor.
Emily installeert Charlotte Lamping als assessor intern.
Emily installeert Francine Maessen als assessor extern.

De wisseling van de wacht is voltooid om 23.05 uur en er wordt een pauze ingelast.

Emily heropent de vergadering om 23.27 uur. 

Aanwezig (na hervatting):
Adri Wessel
Annemieke Stolk
Bastiaan van Ganzen (tot 00.26 uur)
Caspar Sundholm
Charlotte Lamping
Daan Wijers (tot 00.08 uur)
Daniëlle Evenblij
Emily Klerks
Esther van Haren
Felix Huygen (tot 02.10 uur)
Francine Geurts
Francine Maessen
Freek van Vliet
Gerard Spaans (tot 01.11 uur)
Jelmar Hugen (tot 01.11 uur)
Jeroen Bouterse
Jos van Winkel
Karin Hendrikse (tot 01.10 uur)
Kristian Bakker
Lieke Smits
Marianne de Heer Kloots
Marijke van der Waard (tot 00.40 uur)
Mathijs Smith (tot 00.40 uur)
Oliver Lenz (tot 01.10 uur)
René Kamerich
Robert van de Peppel
Sander Huls
Steven Assenberg
Thomas Bakker
Thomas Nak
Yorim Christiaanse

#13. Beleidsplan
Emily Klerks zegt dat iedereen een beleidsplan heeft gekregen. Het zal eerst worden voorgelezen en dan is er gelegenheid tot het stellen van vragen.
Emily leest het beleidsplan voor en geeft dan het woord aan de Raad van Advies (de Senaat).  
Jeroen Bouterse en Lieke Smits nemen het woord en stellen de Senaat kort voor. Die bestaat naast henzelf uit Marion Pragt, Lianne Heslinga en Myrte Hoekstra. 

Jeroen begint met een paar algemene opmerkingen over het beleidsplan. Hij vindt het een mooi, goed doordacht beleidsplan, waar visie uit spreekt. Ook zitten er creatieve ideeën in. Vervolgens gaat hij per kopje over tot het stellen van vragen. Hij begint bij het kopje programma. Hij zegt dat er in het beleidsplan staat dat het bestuur zowel sprekers uit de academische wereld, als uit het bedrijfsleven, als uit andere sectoren wil benaderen. Wat voor strategieën zullen hierbij gebruikt worden? Verder vraagt hij zich af hoe het bestuur de dinsdag- en woensdagavonden zonder lezing gaat invullen.
Jeroen gaat verder met het kopje ledenbinding. Hier wordt een specifieke toename, in absolute aantallen, van het aantal actieve leden genoemd. Jeroen merkt hierbij op dat het bestuur zich daarbij niet blind moet staren op getallen, omdat het slechts een streven is. Bij veel leden is het ook niet per se relevant.
Jeroen vraagt vervolgens of een evenwichtige verdeling van eerste- en ouderejaars in commissies gerealiseerd is en of er nog ouderejaars geweigerd zijn. Hij merkt op dat laagdrempelige activiteiten veel kunnen betekenen en dat het om meer draait dan alleen de kosten.
Jeroen heeft bij het volgende kopje, commissies, een opmerking over de locatiecommissie. Hij vindt dat een mooi, creatief idee. Het locatieprobleem is iets wat in de toekomst zeker een issue zal worden. Het is goed om ideeën rondom dit probleem uit te werken. Jeroen vraagt wat de opdracht voor de commissie is en wat ze uiteindelijk moeten afleveren. Weekendje II een dag langer maken vindt hij ook een mooi plan. Hij vraagt of dit betekent dat de commissie ook groter wordt. Verder merkt hij op dat in het beleidsplan staat dat de extra dag kamp goed bevallen is. Hij vraagt zich af uit welke bron deze informatie komt. Ook staat er in het beleidsplan dat het bestuur de commissies vrij gaat laten in hun beslissingen. Hoe ver gaat die vrijheid en hoe gaat het bestuur de vinger aan de pols houden?
Jeroen merkt over het kopje gilden op dat het nieuwe plan voor de gilden is ingegeven door discussie. Hij vraagt waar die discussie heeft plaatsgevonden en wat de status is van de discussie. Heeft het bestuur een behoefte waargenomen? Ook wil hij weten wat het voornaamste doel is van het nieuwe gildesysteem: activeren of meer overzicht scheppen?
Lieke neemt het woord over van Jeroen en begint met vragen over het kopje communicatie en promotie. Ze vraagt zich af hoe het bestuur de rol van de pr-commissie uitgebreid ziet. Verder vraagt ze of het bestuur ook studieverenigingen gaat uitnodigen voor lezingen en wie de posters gaat ontwerpen.
Lieke zegt over het kopje Vrienden en Reünisten dat het goed is dat het bestuur verder gaat met het uitbreiden van het Reünistenbestand. Vervolgens vraagt ze of het bestuur van plan is om een uitschrijfformulier te gebruiken op de website. Ook vraagt ze zich af of het wel de moeite waard is om twee Reünistenactiviteiten te organiseren. Zullen er dan wel meer Reünisten komen?
Lieke vraagt bij het kopje externe contacten wat het bestuur vindt van een eventueel zusterverband. Ze zegt dat er een keer een antwoord naar ViaKunst moet. Ook vraagt ze wat het bestuur vindt van DOK2.
Lieke zegt over het kopje quaestuur dat het goed is dat het bestuur vooruitdenkt. Ze merkt op dat het wel nodig is om uit te leggen hoe zulke zaken juridisch werken.

Emily bedankt de Senaat voor hun opmerkingen en begint met het beantwoorden van de vragen. Over de strategie voor het benaderen van sprekers uit het bedrijfsleven zegt ze dat het bestuur daarvoor hun familieconnecties wil gebruiken, maar dat het bestuur geen noodzaak ziet om hen op een andere manier te benaderen dan academische sprekers. Het zal een uitzondering zijn dat er geen lezing is op woensdagavond, dit zal alleen gebeuren bij een bijzondere activiteit. Door bijzondere activiteiten op de woensdagavond te organiseren, geef je veel leden de mogelijkheid om er naartoe te komen. Op dinsdagavonden wil het bestuur hetzelfde soort activiteiten organiseren als Elegast, zoals estheticaborrels en MUN[footnoteRef:6]. Het bestuur verwacht niet veel workshops te organiseren, omdat de ervaring van Elegast leerde dat dit erg lastig was.  [6:  Model United Nations.] 

Emily zegt dat de almanakcommissie eerst alleen ouderejaars als commissieleden had, maar dat één daarvan al had aangegeven graag plaats te willen maken voor een mogelijke eerstejaars, wat ook gebeurd is. Ze merkt op dat laagdrempeligheid ook betrekking kan hebben op de inhoud van activiteiten. Bij MUN is het bijvoorbeeld duidelijk wat de activiteit inhoudt. 
Emily zegt dat het de bedoeling is dat de locatiecommissie ongeveer een jaar zal lopen, maar dat het ook langer kan zijn. Het is wel de bedoeling dat er na een jaar al een begin van een resultaat is, zodat het volgende bestuur hiermee aan de slag kan. De locatiecommisie zal mogelijkheden inventariseren voor andere locaties en inventariseren wat hier de kosten van zijn, ook voor de lange termijn. Ze zegt dat de weekendjescommissie II inderdaad een extra commissielid nodig zal hebben. 
Emily merkt op dat veel mensen die het bestuur gesproken heeft erg positief waren over de extra dag kamp. Ook uit de evaluatie van de kampcommissie is gebleken dat iedereen erg tevreden was. 
Daan Weijers merkt op dat het kamp te kort was.
Emily merkt wel op dat het voor de commissie zwaarder was en dat zes leden voor de commissie zeker nodig zijn. 
Emily geeft voor de vraag over de vrijheid van commissies het woord aan Charlotte Lamping.
Charlotte zegt dat ze commissies allemaal gaat opstarten en aan hen zal vragen om hun notulen naar haar op te sturen. Aan de hand van de notulen zal ze in de gaten houden of er problemen zijn en of de commissie extra begeleiding nodig heeft. Als dat zo is zal ze de commissie mailen of persoonlijk aanspreken. Het bestuur zal commissies hulp en advies aanbieden en mogelijk ook financiële steun geven, maar alleen indien ze die echt nodig hebben.
Emily gaat verder met de vraag over de gilden. Ze zegt dat de discussie over gilden leeft onder veel leden. Het is jammer dat veel gilden inactief zijn en dat een gilde heel makkelijk wordt opgericht. Ze zegt dat het doel van het nieuwe systeem is om te voorkomen dat gilden die worden opgestart nooit wat doen en dat men dus een plan maakt voordat een gilde wordt opgericht. Het is een tweeledig doel; het bestuur wil ook overzicht creëren voor de leden. Nieuwe leden hebben vaak niet door dat gilden inactief zijn, daarom moeten slapende gilden duidelijk aangegeven worden. 
Emily zegt over de grotere rol van de pr-commissie dat het bestuur meer gaat benadrukken dat commissies bij het maken van promotiemateriaal hulp kunnen vragen aan de pr-commissie. Het is de bedoeling dat iedereen gebruik gaat maken van het handboek huisstijl. 
Emily zegt ook dat het bestuur zeker van plan is om studieverenigingen uit te nodigen voor lezingen. Voor oktober staat er ook al een lezing in samenwerking met T.W.I.S.T., de studievereniging van taalwetenschap en Afrikaanse talen en culturen, op het programma. 
Emily zegt dat zij op dit moment de posters ontwerpt, maar dat het wel de bedoeling is dat andere bestuursleden het ook gaan proberen. 
Emily zegt dat het bestuur van plan is om een uitschrijfformulier op de website te gebruiken. 
Emily antwoordt op de vraag over de Reünisten dat het bestuur de Reünisten goed gaat informeren over de activiteiten die het bestuur voor hen organiseert. Het bestuur wil graag twee lezingen organiseren omdat mensen vaak alleen op de ene dag kunnen en niet op de andere en zo hebben Reünisten twee mogelijkheden om langs te komen. 
Emily gaat verder met de vraag over het zusterverband. Voordat het bestuur ertoe besluit om een zusterverband op te zetten, wil het graag eerst nog een activiteit samen organiseren. Daarna kan er overlegd worden met de nieuwe besturen van ViaKunst en Particolarte. Op dit moment vindt het bestuur een zusterverband niet heel voor de hand liggend. 
Emily zegt over DOK2 dat het bestuur het een fijne en ruime locatie vindt. Er lopen echter wel vaak mensen achterlangs en dat is storend en rommelig. 
Emily zegt dat het bestuur een flexibele machtiging wil voor de automatische incasso. Dit is voornamelijk administratief; het zal niet nodig zijn dat iedereen een nieuwe machtiging ondertekent. Hopelijk heeft over een aantal jaar een groot deel van de leden een nieuwe machtiging ondertekend. De ING heeft gezegd dat het mogelijk is om de contributie te verhogen en die af te schrijven op basis van de oude machtigingen, maar ook dat men hier tegen bezwaar kan maken. 

Emily vraagt de Senaat of ze nog verdere opmerkingen hebben en bedankt hen nogmaals. Vervolgens zegt ze dat leden nu per kopje vragen kunnen stellen.
Francine Geurts vraagt bij het kopje programma of uitjes in het weekend op zaterdag of zondag zullen zijn. 
Emily antwoordt dat ze op allebei de dagen zullen zijn. 
Yorim Christiaanse geeft bij het kopje ledenbinding als tip dat het misschien mogelijk is om statistisch in kaart te brengen in welke periode leden actief of inactief worden, zodat het bestuur weet wanneer het moet ingrijpen. 
Emily zegt dat dit een goed idee is en dat het bestuur ledenstatistieken per activiteit zal bijhouden. 
Jelmar Hugen vraagt of er nog een openingsactiviteit zal worden georganiseerd voor de eerstejaars.
Emily antwoordt dat zo’n activiteit geschikter is in september, dus dat het bestuur dat nu nog niet gaan doen. 
Kristian Bakker vraagt waar de 25% vandaan komt die vermeld staat in het beleidsplan. Hij zegt dat dit niet overeenkomt met de statistieken in de bijlage. 
Emily antwoordt dat dit getal uit de ledenstatistieken op de PlexDrive komt die elk jaar worden bijgehouden. Het bestuur wil iets boven deze 25% gaan zitten voor het aantal gebonden nieuwe leden. 
Jos van Winkel merkt op dat het bestuur in het beleidsplan actief en gebondenheid door elkaar gebruikt. 
Emily zegt dat er geen verschil is tussen de twee begrippen. 
Daan vraagt wat het bestuur gaat doen bij meer leden; de huidige locatie wordt dan te klein.
Emily antwoordt dat het bestuur dit geen reden vindt om minder hun best te doen om leden actief te krijgen. 
Jelmar merkt op dat er op de gildeavond een scheiding was tussen eerstejaars en ouderejaars. Dit kan een effect hebben op de integratie en dat moet voorkomen worden. 
Robert van de Peppel vraagt of de locatiecommissie al leden heeft, hoe groot die zal worden en wie erin gaan. 
Emily antwoordt dat er wordt gedacht aan vijf à zes leden en dat er in ieder geval een oud-extern of quaestor in gaat en eventueel andere o.t.-bestuursleden en leden die op basis van hun studie geschikt zijn. Ook zal er in ieder geval één h.t.-bestuurslid zitting nemen in de commissie. Ze voegt toe dat de commissie nog niet gevuld is en officieel ook nog niet bestaat. Wel is er al een mandaat voor de commissie opgesteld. 
Felix Huygen merkt op dat belrondes zeer geschikt zijn voor het verhogen van de ledenbinding. Hij zegt dat hij het zelf fijn vond om gebeld te worden en dat eerstejaars vaak vereerd zijn als ze gebeld worden. 
Emily zegt dat het bestuur zeker belrondes gaat houden. 
Francine Geurts voegt hieraan toe dat belrondes ook goed werken bij EbeP[footnoteRef:7].  [7:  Eten-bij-een-Prometheaan.] 


Jelmar zegt over het kopje commissies dat andere kleine verenigingen ook vaak problemen hebben met locaties. Hij vraagt of het bestuur ook met hen gaat praten. 
Emily zegt dat dat wel de bedoeling is en dat het bestuur dat de locatiecommissie zeker ook gaat aanraden.
Robert vraagt of de weekendjescommissie II al weet dat het weekendje een dag langer wordt.
Charlotte antwoordt dat er op dit moment drie mensen in de commissie zitten en dat ze dat met hen zal bespreken zodra de commissie compleet is. 
Emily vult aan dat het bestuur hen gaat adviseren om het weekendje een dag langer te doen, maar dat dit zeker geen verplichting is. De commissie moet het zelf ook leuk vinden. 

Sander Huls vraagt bij het kopje gilden wat het verschil is tussen het nieuwe gildesysteem en hoe het systeem nu is. 
Emily antwoordt dat het bestuur praesides gaat aanspreken, gaat stimuleren om vaker activiteiten te organiseren en zal proberen om hun andere ideeën te geven. 
Daniëlle Evenblij vraagt of het makkelijker wordt om gilden van de lijst te halen. 
Emily zegt dat het bestuur dat alleen zal doen als de praeses niet meer verder wil met het gilde. Het wordt wel laagdrempelig om ook weer te stoppen. 
Thomas Bakker stelt voor om pilotgilden een naam te geven die begint met een ‘a’, zodat de pilotgilden bovenaan de gildelijst op de website terecht komen. 
Caspar Sundholm vraagt of het bestuur gilden die na zes maanden niks gedaan hebben zal stopzetten.  
Emily zegt dat het bestuur dat de praeses dan vriendelijk zal verzoeken.
Jeroen merkt op dat er een lichte spanning is tussen de twee doelen van het nieuwe systeem. Hij vindt dat het bestuur kansloze gilden geen kans moet geven. Er zijn veel leden met veel ideeën, maar het bestuur moet de lasten voor zichzelf beperken. 
Emily zegt dat Jeroen gelijk heeft, maar dat niet alle gilden per definitie al kansloos zijn. Overzicht en activiteit kunnen goed samengaan. 
Yorim zegt dat gilden zichzelf kunnen promoten op een dinsdag, bijvoorbeeld tijdens een open gildeactiviteit. 
Emily antwoordt dat dat wel een oplossing is voor de inactiviteit van een gilde, maar dat het bestuur dat niet ziet als een goede oplossing, omdat het bestuur vindt dat zoiets vanuit de gilden zelf moet komen.
Yorim voegt toe dat gilden gaatjes in het programma kunnen opvullen. 
Emily antwoordt dat dat niet is hoe het bestuur het ziet. Er is zeker ruimte voor gilden op het programma, maar het bestuur gaat geen activiteiten voor hen organiseren. Daarvoor moeten gilden zelf het initiatief nemen. Het bestuur wil hen daar wel in ondersteunen. 
Daniëlle vraagt of een gilde een pilotgilde wordt als het wordt overgenomen door een nieuwe praeses. 
Emily antwoordt dat dat kan als de nieuwe praeses daar behoefte aan heeft. 
Francine Geurts vraagt of het bestuur het gildedraaiboek ook gaat verspreiden onder de gildepraesides. 
Emily zegt dat het bestuur dat zal doen. 
Lieke merkt op dat het aan te bevelen is om halverwege het jaar een kleine gildeavond te houden; dit is altijd erg gezellig. 
Gerard Spaans merkt op dat het voor gilden fijn is om samen te werken met het bestuur, omdat het bestuur soms gewoon nodig is. 
Emily zegt dat ideeën dan wel vanuit het gilde moeten komen. Het bestuur gaat niet de ideeën bedenken voor de gilden. 
Charlotte vult hierbij aan dat gilden altijd kunnen mailen als ze met een stukje op het maandprogramma of in de weekmail willen staan. 
Karin Hendrikse zegt dat het bestuur het moet bekijken per gilde en het moet bespreken met de praeses van het gilde. Er moet vertrouwen zijn. 
Emily zegt dat het bestuur gilden niet gaat dwingen om een pilotgilde te worden, maar dat het meer een soort service is. Als een praeses niet wil dat zijn/haar gilde een pilotgilde wordt, dan hoeft dat ook niet. 

Yorim vraagt bij het kopje communicatie hoeveel werk de nieuwe website wordt voor de internetcommissie en wanneer die klaar is. 
Emily zegt dat het zo snel mogelijk gaat gebeuren.
Thomas Bakker merkt op dat hij het nieuwe uiterlijk van de website nog nooit heeft gezien.
Karin zegt dat het nieuwe ontwerp voor de website er is, maar dat er nog over gecommuniceerd moet worden met de internetcommissie. Het moet in één keer goed gedaan worden. 
Yorim zegt dat je dit moet opdelen in kleine stapjes en dat je mini-deadlines moet zetten.
Thomas Nak reageert hierop en zegt dat het schot er weer in zit. 
Francine Geurts zegt dat de Pyros in het archief op de website gezet moet worden. 
Emily antwoordt dat daar nog over overlegd zal worden, maar dat dat wel moet kunnen. 
Thomas Bakker vult aan dat de Pyros wel op de website wordt gezet, maar dat dit op initiatief van het bestuur gebeurt. 

Kristian vraagt bij het kopje vrienden hoe groot het Reünistenbestand is en wat de voordelen van het Reünistschap zijn. 
Emily antwoordt dat er nu achttien reünisten zijn en dat dit aantal hopelijk de komende jaren zal groeien. Ze zegt dat de voordelen van het Reünistschap zijn dat Reünisten mogelijk goede contacten zijn voor sprekers en dat leden die lid af worden zo niet de band met Prometheus kwijtraken. 
Esther van Haren vraagt of het bestuur de Vrienden en Reünisten ook gaat uitnodigen voor het kerstdiner. 
Emily zegt dat het bestuur dit zal overwegen.
Gerard zegt dat de twee Reünistenlezingen wel op twee verschillende dagen van de week gehouden moeten worden en niet allebei op de woensdag. 
Robert vult aan dat de meeste Reünisten geen voorkeur hebben voor woensdag, maar voor vrijdag. 
Emily zegt dat het bestuur al één Reünistenlezing heeft gepland en later kijkt wanneer de tweede gehouden zal worden.
Esther merkt op dat een vaste dag voor de Reünistenlezing handig is, zodat Reünisten hier rekening mee kunnen houden. 
Jelmar vraagt wanneer het bestuur aan iemand vraagt of hij/zij Reünist wil worden. 
Emily zegt dat het bestuur dat zal doen als iemand lid af wordt.
Jelmar vraagt wat de bonus is van het Reünistschap. 
Emily antwoordt dat oud-leden zo niet de aansluiting kwijtraken met Prometheus en in contact kunnen blijven. Het is eigenlijk een andere vorm van het lidmaatschap. 
Thomas Nak merkt op dat er veel leden zijn zonder machtiging. Als mensen vergeten dat ze lid zijn, moet je hen een vriendelijke brief sturen om ze daaraan te  herinneren.
Charlotte zegt dat er ook andere vormen van communicatie zijn die je kunt gebruiken om mensen hieraan te herinneren. Je kunt mensen ook bellen, mailen of persoonlijk aanspreken als je ze toevallig tegenkomt. 
Thomas Bakker vindt dat het bestuur mensen niet actief moet stimuleren om lid af te worden.
Robert zegt dat de uitnodigingen voor de Reünistenlezing op korte termijn verstuurd moeten worden. Ook zegt hij dat tegelijkertijd met de Pyros een brief naar alle Reünisten gestuurd kan worden. Ook is het een goed idee om mensen die overwegen lid af te worden en die overwegen Reünist te worden, daaraan te herinneren. 

Mathijs Smith vraagt bij het kopje externe zaken of er al concrete plannen zijn voor samenwerkingen met de grote verenigingen. 
Emily antwoordt hierop dat er al contact is met SSR en Augustinus. 
Esther vraagt naar het VVO[footnoteRef:8]-boekje.  [8:  Veelzijdige Verenigingen Overleg.] 

Francine Maessen zegt dat ze hier heel enthousiast over is en er goed haar best op gaat doen. 
Thomas Bakker vraagt zich af waarom het boekje elk jaar een nieuw ontwerp heeft.
Jelmar vraagt of het CvA[footnoteRef:9] blijft zoals het is.  [9:  Comité van Aanbevelig.] 

Emily zegt dat het CvA in de huidige vorm blijft bestaan, met dezelfde functie. 
Jelmar vraagt of er nog mensen aan zullen worden toegevoegd. 
Emily zegt dat Carel Stolker, de rector magnificus, van plan is om een keer langs te komen.
Robert zegt dat dit wel een standaard persoon is voor in een CvA en Jeroen merkt op dat het comité dan wel erg vol wordt en dat er dan misschien mensen uit moeten. 
Karin vraagt zich af waarom dat zou moeten. 
Emily vindt dat het comité overzichtelijk moet blijven en dat je er ook wat aan hebt. 
Robert zegt dat ViaKunst, de creatieve vereniging uit Utrecht, een e-mail heeft gestuurd over een mogelijk zusterverband. Heeft het bestuur daar al op geantwoord? 
Emily zegt dat ze zich de email niet kan herinneren, maar dat er wel plannen zijn voor een gezamenlijke activiteit. 
Robert vraagt of er al plannen zijn om meer inhoud te geven aan de samenwerking die er nu is. Het zou goed zijn om er iets aan toe te voegen. 
Emily zegt dat het leuk zou zijn als het zusterverband meer behelst en als het meer is dan een vermelding. 
Robert zegt dat het een logische stap is om de samenwerking een naam te geven. 
Emily vindt dat de samenwerking nog best kort is. 
Jeroen vraagt hoe lang het bestuur dit nog gaat uitstellen. Hij vindt dat het bestuur geen onomkeerbare stappen moet nemen en eerst de ALV moet raadplegen voor er een beslissing over het zusterverband wordt genomen. 
Kristian vraagt of er ook plannen zijn voor een activiteit met z’n drieën, dus met Particolarte uit Amsterdam erbij. Dit zou een meerwaarde kunnen zijn.
Marianne de Heer Kloots merkt op dat dit logistiek mogelijk is. Met de studieverenigingen van taalwetenschap wordt elk jaar een landelijke dag georganiseerd. Gerard vult aan dat die elk jaar in een andere stad is. 
Steven Assenberg merkt op dat er een halfjaar geleden ook al gesproken werd over een mogelijk zusterverband en vraagt zich af hoe het eruit gaat zien. Hij vindt dat de mogelijkheid moet worden onderzocht en dat het bestuur met een concreet plan moet komen. 
Emily wil eerst graag met de besturen van de andere verenigingen overleggen.
Esther vraagt zich af hoe concreet het zusterverband moet zijn. Het zal waarschijnlijk niet veel meer behelzen dan de samenwerking tot nu toe. Ze voegt hieraan toe dat de andere verenigingen het ook niet zien als meer dan dat. 
Robert vraagt wat het bestuur van plan is om te mailen naar ViaKunst. 
Emily zegt dat het bestuur zal voorstellen om weer samen een activiteit te organiseren. 

Oliver Lenz zegt over het kopje quaestuur dat contributie betalen wettelijk bindend is. Als je lid bent van een vereniging ben je verplicht tot het betalen van contributie. 
René Kamerich zegt dat het mogelijk is om de contributie te verhogen, zonder nieuwe machtiging, als er geen bezwaar wordt gemaakt. Maar het is belangrijk dat het bestuur juridisch stevig in onze schoenen staan. Hij zegt dat hij heeft overlegd met de ING en dat die hem ook hebben aangeraden om het op deze manier te regelen. 
Oliver merkt op dat een machtiging altijd ongedaan gemaakt mag worden, maar dat mensen lid zijn geworden van een vereniging en dus de verplichting aangegaan zijn om contributie te betalen. 
Steven merkt op dat mensen die niet akkoord gaan met de verhoging, lid af kunnen worden.
René zegt dat de nieuwe machtigingen gewoon voor de zekerheid zijn. 
Thomas Nak vindt dat het gedaan moet worden zoals de ING zegt. Een eventuele verhoging wordt altijd pas besloten voor een volgend jaar.
Freek van Vliet zegt dat hij digitale declaraties een goed idee vindt. Hij vraagt of dit via de email of via de website zal gaan en of mensen hun bonnetjes dan moeten scannen. 
René antwoordt dat de declaraties via de mail zullen gaan en dat men de bonnetjes moet inscannen. Ook zal er een formulier op de website komen. 
Thomas Nak vraagt wanneer de aanbetaling voor de buitenlandreis zal zijn. 
René zegt dat deze gedaan moet worden na opgeven. De leden zullen tijdig geïnformeerd worden, als de BRC[footnoteRef:10] de aankondiging doet en twee maanden voor het boeken van de vliegtickets.  [10:  Buitenlandreiscommissie. ] 

Thomas Nak zegt dat er dan een korte tijd zit tussen opgeven en betalen en dat niet iedereen dat geld dan heeft. 
Emily zegt dat het dan mogelijk is om een regeling te treffen en om een kleiner bedrag te betalen. Ook nu gebeurt het wel eens dat mensen de reis niet in één keer kunnen betalen en daar wordt ook altijd een oplossing voor gevonden. 
René voegt hieraan toe dat hij hoopt dat dit voorkomen kan worden door het tijdig informeren van de leden. 
Oliver zegt dat je ook de aanbetaling kan koppelen aan de aanmelding. 
René zegt dat dit niet per se nodig is, omdat je aanmelding vervalt op het moment dat je de aanbetaling niet op tijd voldoet. 
Kristian vraagt waarom een aanbetaling nodig is. 
Emily antwoordt dat dit is in het geval dat de vliegtuigmaatschappij failliet gaat en er geen geld teruggegeven wordt. De vereniging is dan dankzij de aanbetaling niet meteen failliet. 
Thomas Bakker vindt dat het bestuur niet te flexibel moet zijn. 
Steven vraagt of het bestuur problemen in de toekomst voor zich ziet. 
Emily zegt dat het mogelijk is dat de vliegtuigmaatschappij failliet gaat en dat dit netter is. Er is dan geen bezwaar voor komende besturen. 

Emily bedankt iedereen voor hun vragen en zegt dat er nu nog ruimte is voor wat algemene opmerkingen. 
Oliver zegt dat hij het leuk zou vinden als het hele oud-bestuur een constitutiekaartje zou krijgen. 
Adri Wessel merkt op dat dit erg duur zou worden. 
Thomas Nak reageert dat oud-bestuursleden elkaar niet allemaal zo vaak meer zien. Daardoor krijgen misschien niet alle oud-bestuursleden het kaartje te zien. 
Emily zegt dat iedereen een email met de uitnodiging heeft ontvangen. 
Felix merkt op dat de praeses het kaartje op papier kan krijgen en de rest van het bestuur een pdf van het kaartje. 

Thomas Nak is jarig, dus er wordt voor hem gezongen. Tevens krijgt hij als eerste het verjaardagskaartje van het nieuwe bestuur. 

Emily schorst de vergadering om 1.10 uur.

Emily heropent de vergadering om 1.20 uur. 

#14. Begroting
Emily geeft voor de begroting het woord aan de quaestor, René. Die loopt punt voor punt de begroting na. 

René zegt over de inkomsten dat die uit de contributie dit jaar veel hoger zijn, door het grotere aantal leden. Ook is er uitgegaan van zes extra contributies door het jaar heen. De inkomsten uit Vrienden en Reünisten zijn gesplitst. De inkomsten van Reünisten zijn optimistisch ingeschat, door de verwachting van meer Reünisten. Hij zegt dat de subsidie van het LUF[footnoteRef:11] in december overgemaakt zal worden en dat de rente erg laag is. De merchandise, truien van 16,50 euro en thermosflessen van 8,50 euro, moet nog verkocht worden; er is daardoor ook geen reservering van vorig jaar.  [11:  Leids Universiteitsfonds. ] 

René gaat verder met de uitgaven voor het ab-actiaat. Hij zegt dat er meer programma’s moeten worden geprint, doordat meer eerstejaars hun programma op papier willen. Hij zegt dat er minder postzegels nodig zullen zijn, maar dat de post toch hoog is, door de prijsverhoging van de postzegels, de verjaardagskaartjes en omdat de Pyros drie postzegels nodig heeft. Hij zegt dat er elke maand een poster komt en in vier maanden een extra poster. Het bestuur overweegt ook om folders te laten drukken.
René vervolgt met de uitgaven voor de vereniging. Hij zegt dat in de post voor  representatiekosten de kosten voor rondjes verenigingen, constitutiecadeautjes, fooi voor de barmannen en 80 euro voor vervanging van de penningen zijn opgenomen. Er is meer geld nodig voor de presentjes intern door een extra commissie en meer leden in een aantal commissies. Over het potje sprekers zegt hij dat hieruit reiskosten en drankjes voor de sprekers worden vergoed en dat het mogelijk gebruikt kan worden om een boekverkoop te sponsoren. Mogelijk kan dit geld ook gebruikt worden om een spreker te betalen. De post dinsdagavonden is vervangen door de post doordeweekse activiteiten. Dit zijn activiteiten die niet op woensdag en in het weekend zijn en ook geen speciale activiteiten zijn. Er is extra geld voor uitjes. Onder speciale activiteiten vallen de Vriendendag en hutspot eten op drie oktober. René gaat verder met de commissies. De subsidie voor de almanak is verdubbeld, in verband met het grotere aantal leden en vanwege het feit dat een almanak een permanent aandenken aan een jaar is. Er is minder geld voor de Pyros, door de aanstaande digitalisering. Het kamp krijgt meer geld, omdat er meer mensen komen. Ook krijgt de commissie zo meer speelruimte. Voor het fotoboek geldt hetzelfde als voor de almanak. Beide themamaandcommissies krijgen 100 euro, voor grotere activiteiten. Verder is er 50 euro voor het eindfeest, 150 voor het gala en niks voor de dies. 
René eindigt met de overige uitgaven. Het lidmaatschap van de PKvV[footnoteRef:12] kost 110 euro; de 100 euro extra is voor deelname aan de LOW[footnoteRef:13]-dag voor het f.t.-bestuur. Hij zegt dat er meer geld nodig is voor de quaestuur, door gebruik van nieuwe software en meer transacties. Ook zegt hij dat de reservering voor het vijfde lustrum is verhoogd. Het doelbedrag is 1800 euro. Er zullen meer leden zijn en zo is er ruimte voor een grotere viering. Voor een statutenwijziging is al genoeg geld gereserveerd.  [12:  Plaatselijke Kamer van Verenigingen.]  [13:  Leidse Organisatie- en Wisseldag.] 


Emily geeft het woord aan de uitgehamerde kascontrolecommissie. 
Thomas Bakker neemt het woord en stelt Daniëlle Evenblij en zichzelf voor.
Daniëlle neemt het woord. Ze zegt dat de splitsing tussen inkomsten uit Vrienden en Reünisten duidelijk is. Ze vindt dat dit ook moet worden aangepast in het resultaat van Elegast. Ze merkt op dat de inkomsten van het LUF 10 euro minder zijn dan onder Avalon. Ze vraagt zich af of het bestuur nog van plan is om het LUF te promoten. 
Daniëlle merkt verder op dat het voor de duidelijkheid ook handig zou zijn om de print- en kopieerkosten te splitsen. Ze zegt dat op dit punt het advies van de kascontrolecommissie niet is gevolgd. 
Daniëlle vraagt vervolgens hoe het bestuur aan sprekers duidelijk gaat maken dat ze een reiskostenvergoeding kunnen krijgen en hoe het bestuur dit vermeldt in een mail. Ze zegt dat de hoeveelheid geld die de almanak nu krijgt best veel is en hoopt dat de almanak nu ook twee keer zo mooi wordt. Ze vraagt ook of de deelnemersbijdrage voor het kamp even hoog blijft en zegt dat het bestuur moet oppassen dat het de acquisitiecommissie geen taken ontneemt, door commissies zo veel geld te geven. Ze merkt op dat de lustrumcommissie subsidie kan aanvragen bij het LUF. Dit is 1000 euro. Je hebt dan een totaalbedrag van 2800 euro. Is dit niet te veel?
Daniëlle merkt tenslotte op dat Annemarie Schram heeft aangeboden gratis een statutenwijziging te doen voor Prometheus. 

Thomas Bakker neemt het woord over van Daniëlle en zegt dat de quaestor aan de Kamer van Koophandel en aan de ING moet doorgeven dat het bestuur gewisseld is. 
Thomas vraagt ook of er een begroting is van de acquisitiecommissie en vraagt waarom de kosten voor de constitutie hoger zijn dan vorig jaar. 
Thomas merkt tenslotte op dat er op de balans van Elegast een reservering staat voor de dies. Hoe gaat dat dan volgend jaar? Thomas zegt dat de dies zelfvoorzienend is, maar wel 50 euro krijgt. 

Emily bedankt Thomas en Daniëlle voor hun opmerkingen en zegt dat René hun vragen zal beantwoorden. 
René neemt het woord en begint met de eerste vraag, over de inkomsten. Hij zegt dat het geregeld kan worden om de resultaten van Elegast ook te splitsen. Ook zegt hij dat het LUF-lidmaatschap actiever gepromoot kan worden. 
René heeft er niet meer aan gedacht om de printkosten te splitsen, maar hij heeft daar ook geen zicht op. 
René zegt over de reiskostenvergoeding voor sprekers dat dit op dezelfde manier vermeld zal worden als voorgaande jaren.
René zegt dat er inderdaad een scheve verdeling is in de verhouding fotoboek en almanak. Misschien zou er meer geld naar het fotoboek moeten gaan. Aan de andere kant is 200 euro subsidie op negen fotoboeken erg veel. Deze subsidie is vooral een proef om te kijken hoeveel mensen er van gebruik zullen maken. Er zal waarschijnlijk een subsidie van 5 à 10 euro per fotoboek komen. 
René antwoordt op de vraag over de kampbijdrage dat de deelnemersbijdrage voor het kamp gelijk zal blijven, namelijk ongeveer 40 euro, maar dat de commissie zo meer speelruimte krijgt. De commissie moet ook eerder rekening houden met meer deelnemers. Normaal kreeg de dies wel altijd geld, maar dit jaar was die voor het eerst zelfvoorzienend. Het eindfeest krijgt wel geld. Hij merkt op dat commissies nu inderdaad veel geld hebben, maar dat het bestuur nog steeds zal benadrukken dat commissies acquisitie aan kunnen vragen. 
René zegt over de lustrumreservering dat hij er niet aan gedacht had dat er ook nog subsidie bij zou komen. Het wordt dan wel een groot bedrag, maar hij vindt dat dat gerechtvaardigd is. 
Thomas Nak merkt op dat je wel het risico loopt dat je dan subsidie misloopt.
Lieke zegt dat de subsidie specifiek bedoeld is voor één activiteit. 
René zegt dat hij de wisseling van het bestuur zal doorgeven aan de KvK en de ING. Hij zegt ook dat hij niet aan een begroting van de acquisitiecommissie heeft gedacht. Hij weet ook nog niet of dat nuttig is. 
Francine Maessen merkt op dat dit wel de bedoeling is. 
René zegt dat hij dacht dat de afgelopen dies werd betaald vanuit de begroting van het huidige bestuur. 
Freek zegt dat de reservering nu apart staat, maar dat die volgend jaar doorgeschoven kan worden.
René zegt dat de post voor de constitutie-high tea hoger is dan vorig jaar omdat het bestuur rekening houdt met hogere bakkosten. 
Daniëlle merkt nog op dat activiteiten als Sinterklaas vaste activiteiten zijn. 

René bedankt Thomas Bakker en Daniëlle nogmaals en zegt dat er nu ruimte is voor vragen van leden over de begroting
Lieke vraagt of mensen die later in het jaar lid worden minder contributie hoeven te betalen.
René beaamt dit, maar zegt dat ze wel gewoon een machtiging moeten tekenen voor de contributie. 
René wil nog zeggen dat het LUF alle sponsoring sinds kort in zijn geheel in december zal overmaken. Hiervoor kreeg Prometheus in december een laag bedrag aan subsidie en in juni een hoog bedrag. Nu komt het bedrag dat normaal in juni zou komen in december. 
Steven vraagt hoe het precies zit met het LUF. 
René antwoordt dat mensen lid kunnen worden voor 5 euro per jaar en dat ze zelf bepalen naar welke vereniging die 5 euro gaat. 
Esther zegt dat het ook mogelijk is om een aanvraag voor het lustrum te doen bij het FBA[footnoteRef:14], een fonds van de PKvV. [14:  Fonds Bijzondere Activiteiten. ] 

Francine Geurts zegt dat ze het fijn vindt dat er een subsidie is voor het fotoboek. Hoe goedkoper het boek, hoe meer leden het zullen bestellen. 
Esther zegt dat als de almanak meer gesubsidieerd wordt, het dan een semi-fotoboek wordt. 
René zegt dat een almanak over een kalenderjaar gaat en een fotoboek over een bestuursjaar. Bovendien is het fotoboek luxer. 
Emily voegt hieraan toe dat het fotoboek iets blijft waar leden voor moeten betalen en dat het duur zal blijven. 
[bookmark: _GoBack]Freek merkt op dat er het afgelopen jaar ook subsidie was voor het fotoboek, maar dat er niet veel bestellingen waren. 
René zegt dat het ook mogelijk is om een advertentie te plaatsen in het fotoboek. 
Robert zegt dat het ook mogelijk is om het fotoboek en de almanak samen te voegen. Je krijgt dan foto’s met verhaaltjes. 
Jos vraagt of het bestuur in de themamaanden ook uitjes gaat sponsoren. 
René antwoordt dat dit niet de bedoeling is. Ze hebben de beschikking over 100 euro en kunnen ook nog acquisitie aanvragen. 
Jos vraagt of het extra geld voor uitjes bedoeld is voor meer uitjes of voor grotere en spectaculairdere uitjes.
René antwoordt dat er door het hogere bedrag misschien uitjes georganiseerd kunnen worden die eerder onmogelijk waren door de hoge kosten. 
Freek vraagt of er meer posterlocaties komen en of er meer posters per keer gedrukt zullen worden. 
René antwoordt dat er evenveel posters zullen zijn als bij Elegast, maar dat er wel wordt gekeken naar andere locaties om de posters op te hangen. 
Jos zegt dat er voor het kamp samen gekeken moet worden naar richtlijnen voor prijzen, omdat dat nu niet duidelijk is. 

Thomas en Daniëlle adviseren de ALV om de begroting aan te nemen.  
Emily neemt de begroting bij hamerslag en per acclamatie aan. 

#15. Installatie commissieleden
Emily installeert de volgende personen in de volgende commissies:
Bastiaan van Ganzen, Eden Zhang, Erwin Dijkstra, Freek van Vliet, René Kamerich (acquisitiecommissie).
Cathy Schrijner, Erwin Dijkstra, Francine Geurts, Freek van Vliet, Ginger Haasbroek, Robert van de Peppel (almanakcommissie).
Adri Wessel, Annemieke Stolk, Felix Huygen, Jeroen Bouterse, Oliver Lenz (archiefcommissie).
Daan Wijers, Daniëlle Evenblij, Eden Zhang, Maxine Rigot, Sander Huls, Steven Assenberg (buitenlandreiscommissie).
Caroline Koppelaar, Caspar Sundholm, Francine Maessen, Steven Assenberg (EL CID-commissie).
Annemieke Stolk, Francine Geurts (eindfeestcommissie).
Emily Klerks, Francine Geurts, Marijke van der Waard, Mathijs Smith, Vera Verkooijen (fotocommissie).
Kristian Bakker, Lennart Blok, Lianne Heslinga, Robert van de Peppel (galacommissie). 
Arjan Bom, Gerard Spaans, Michel Koudijs, Oliver Lenz, Thomas Bakker (internetcommissie). 
Bastiaan van Ganzen, Gerard Spaans, Jos van Winkel, Marianne de Heer Kloots, Sander Teuchies, Yorim Christiaanse (kampcommissie).
Adri Wessel, Emily Klerks, Felix Huygen, Freek van Vliet, Karin Hendrikse, Marianne de Heer Kloots, Thomas Nak (pr-commissie).
Eden Zhang, Gerard Spaans, Francine Geurts, Francine Maessen, Marianne de Heer Kloots, Marijke van der Waard, Robert van de Peppel, Yorim Christiaanse (Pyrosredactie).
Annemieke Stolk, Emmy Stevens, Kristian Bakker, Sanne Wortman, Tessa Ruijs (themamaandcommissie februari).
Bastiaan van Ganzen, Daniëlle Evenblij, Esther van Haren, Hedwig van Zon, Marion Pragt (themamaandcommissie mei).
Laurens Tieleman, Marijke van der Waard, Vera Verkooijen (weekendjescommissie I).
Cathy Schrijner, Sander Huls, Tessa Ruijs (weekendjescommissie II). 

Op advies van de ALV installeert Emily de volgende personen in de kascontrolecommissie:
Daniëlle Evenblij, Freek van Vliet.

#16. W.v.t.t.k.[footnoteRef:15] [15:  Wat verder ter tafel komt. ] 

Thomas Bakker vraagt wat het bestuur vindt van de kwestie Zwarte Piet.
Emily antwoordt dat het bestuur in principe geen problemen heeft met Zwarte Piet, maar er wel rekening mee wil houden bij de Sinterklaasviering wanneer mocht blijken dat iemand zich onprettig voelt bij Zwarte Piet.
Jeroen merkt op dat Prometheus kan experimenteren met Zwarte Piet en dat er juist bij Prometheus veel mogelijk is. 
Lieke vraagt of er nog een ideeënbus komt.
Emily zegt dat die in de maak is. 
Jos zegt dat het goed is om het komende jaar alvast de lustrumcommissie op te starten. Hij geeft ook als tip om te overleggen met oud-leden van de lustrumcommissie.
Lieke voegt hieraan toe dat er een draaiboek is voor de lustrumcommissie. 
Emily zegt dat het bestuur over een halfjaar op zoek zal gaan naar leden voor de commissie. 

Heropening #9. Decharge en installatie gildepraesides
Emily installeert Kristian Bakker als co-praeses van het filmmakersgilde. 

#17. Rondvraag
Thomas Bakker vond de speculaas lekker.
Caspar bedankt het bestuur.
Thomas Nak heeft geen vraag.
Lieke wenst het bestuur veel plezier.
Kristian zegt dat hij heel enthousiast is.
Marianne zegt dat de ALV een mooi begin was en wenst het bestuur succes.
Daniëlle vindt de bestuurskleur mooi.
Francine Geurts zegt dat ze blij is dat het bestuur meteen zo enthousiast en open is en niet geheimzinnig doet. Ze kijkt uit naar het komende jaar.
Sander Huls wenst het bestuur succes.
Steven zegt dat hij benieuwd is naar het komende jaar en wenst het bestuur succes.
Yorim zegt dat hij een innige blijdschap ervaart en vindt de bestuursnaam weergaloos.
Jeroen geeft zijn complimenten aan het bestuur en wenst hen succes.
Jos wenst het bestuur veel plezier.
Freek wenst het bestuur veel plezier en succes. Hij hoopt dat geitenwollensokken een vast onderdeel zullen worden van de bestuursoutfit. 
Robert wenst het bestuur succes en zegt dat het bestuur de vergadering goed gedaan heeft. Hij vindt het beleidsplan mooi en concreet.
Annemieke Stolk wenst het bestuur succes en zegt dat ze zin heeft in het komende jaar.
Esther geeft haar complimenten aan het bestuur voor de goede voorbereiding en zegt dat het bestuur ervan moet genieten.
Francine Maessen zegt dat ze blij is met de sokken.
Charlotte zegt dat ze zin heeft in het komende jaar en dat het nu al gezellig is.
René zegt dat hij er zin in heeft en dat hij zijn naam voortaan met eurotekens zal schrijven, in navolging van Freek.
Adri zegt dat ze nu al kramp heeft in haar hand en dat dat een voorbode moet zijn van een mooi en intensief jaar.
Emily zegt dat ze er zin in heeft en dat dit een goed begin is. Ze bedankt de aanwezigen en zegt dat het bestuur voor een mooi jaar gaat zorgen. 

#18. Sluiting
Emily sluit de vergadering om 02.25 uur. 


Bijlage: uitschrijvingen[footnoteRef:16] [16:  Deze lijst is niet voorgelezen tijdens de ALV, maar wordt op verzoek toegevoegd als bijlage. ] 

Alecia Mariën-Peerboom
Alexander Jansen
Alim Zulfiqar
Annelieke Oerlemans
Annemarie Schram
Anniek Wennekes
Arnout Hoogendoorn
Beatrijs Bovens
Camila Iglesias y duro
Claudia Grannetia
Daphne Bos
Elianne Kranendonk
Elmer de Jong
Emma Griffijn
Eva Goeyenbier
Eveline Brouwers
Evelyn Guyt
Inge Otto
Isabel van Vledder
Janine Hirdes
Jenny Stuivenberg
Julia Brooijmans
Kevin de Kuyper
Kim van Leeuwen
Lianne Raat
Lisanne van Haften
Lotte van den Elsen
Majelle Verbraak
Marije Bakker 
Mariska Schouten
Martin Wimmers
Merlijn Dirven
Michael Poortvliet
Myriam Bakker
Nienke Pettinga
Nina Donders
Roeland Verkade
Sarah van der Laan
Sebastiaan Noordam
Stefan Brouwer
Suzanne Schram
Thom van Leuveren
Tijmen Baarda
Veerle Bisschop
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