Beleidsplan bestuur ‘Avalon’, 2012-2013
[bookmark: _GoBack]
Inleiding
Nu de lange avond haar einde nadert, verdwijnt het duister van de nacht en ontwaakt een nieuwe morgen. Het nieuwe bestuur is echter al klaarwakker en gereed om de ochtendmist te trotseren. Wij baanden ons een weg door de stille wateren en dichte mist, op zoek naar een nieuwe bron voor inspiratie, creativiteit en kennis. Achter de verborgen nevelen vonden wij deze bron in het mythische eiland Avalon. Hier heeft het bestuur vele ideeën ontvangen, ambities gesmeed en de smaak van enthousiasme geproefd. Het 21ste bestuur van Prometheus heeft de cultuur en gezelligheid mogen aanschouwen in haar puurste vorm. Nu is het aan ons om deze nieuwe kennis te delen met onze vereniging en haar leden. Wij zíjn Avalon, en dit is ons verhaal.

Cultuur
Avalon zal, zoals menig eerder bestuur, de woensdagavonden over het algemeen gebruiken voor de woensdaglezingen. Aangezien leden van Prometheus zich dikwijls kenmerken door hun brede interesse, zullen wij trachten een breed spectrum aan lezingen te verzorgen waarbij de balans gezocht zal worden tussen Cultuur en cultuur. De sprekers die deze lezingen zullen verzorgen, vertegenwoordigen dan ook verschillende sectoren uit de wetenschap en de samenleving in het algemeen.
	Op het punt van de Grote Sprekers spreken wij lof uit over onze slapeloze voorgangers. Grote sprekers zijn leuk, maar kosten tevens veel geld. Wij zijn er daarnaast van overtuigd dat er voldoende sprekers zijn die weliswaar minder bekend zijn, maar even goed, zo niet beter, kunnen vertellen over hun werk en interesse. Het is dan ook ons doel om juist deze groep te benaderen, opdat de kwaliteit van de lezingen centraal staat.
	Avalon zal optimaal gebruik maken van de dinsdagactiviteiten (doorgaans twee maal per maand) en de weekendactiviteiten (eens per maand) om een grote variatie aan activiteiten aan te bieden. Zo biedt de dinsdagavond zich uitstekend voor interactie met de verschillende verenigingen die Leiden rijk is. Daarnaast willen wij deze dagen gebruiken om de leden van Prometheus meer cultureel uitdagende activiteiten aan te bieden. Hierbij moet men denken aan uitjes naar de opera, toneelstukken en andere podia waarop kunsten dan wel wetenschap zich ten toon spreiden. 
	Gilden en commissies zullen wij met gepaste afstand volgen en helpen daar waar nodig. De rol van de relatief jonge PR-commissie zullen wij daarnaast uitbreiden (hierover verderop meer). Ook zullen wij de gilden een beter podium geven om zich te promoten en ontwikkelen. Zo zullen wij een ‘open kalender’ maken op de Prometheus-website, waar gildepraesides hun activiteiten kunnen aangeven voor de leden. 

 Gezelligheid en ledenbinding
Prometheus biedt naast cultuur ook gezelligheid. Het is dan ook belangrijk dat elk lid zich op zijn of haar gemak voelt bij onze vereniging. Prometheanen zijn allemaal uniek en verschillend, maar zijn per uitstek geschikt om zich juist hierdoor hechter als groep te voelen, oftewel, E Pluribus Unum, te verstaan: Uit velen één. Avalon zal het dan ook op zich nemen om bij te dragen aan het sociale en positieve karakter van onze vereniging, waar ieder lid zijn of haar ei kwijt kan.
	De ledenbinding draagt naar onze mening direct bij aan deze positieve sfeer binnen de vereniging. Met behulp van tradities als Eten-bij-een-Prometheaan en open activiteiten van de eerdergenoemde gilden zullen wij dan ook de interactie tussen gezelligheid en cultuur stimuleren. Daarnaast hopen wij onze eerstejaars meer bij de vereniging te kunnen betrekken. Commissies en gilden bieden zich hier uitstekend voor, en wij zullen eerstejaars dan ook de mogelijkheid bieden om hier ervaring op te doen en een hechtere band met de vereniging en haar leden te smeden. Als bestuur zullen wij er dan ook op toezien dat jullie, de leden van Prometheus, niet alleen op cultureel vlak maar ook op sociaal vlak een jaar rijker zullen worden.

Communicatie en imago
Prometheus is in de laatste jaren gestaag gegroeid. Deze groei verwelkomt Avalon, maar staat bij ons niet centraal. Belangrijker voor ons is het om er als bestuur voor te zorgen dat de vereniging de echte Prometheanen weet te bereiken. Prometheus heeft veel te bieden en mag daar trots op zijn. Het is onze taak om díe studenten te bereiken die zich het beste bij ons thuis voelen. 
	Avalon zal hiervoor binnen de vereniging samenwerken met de enkele van de commissies van Prometheus. Zo zullen wij met hulp van de internetcommissie en de PR-commissie de site van Prometheus in een nieuw jasje hijsen. De PR-commissie zelf zal onder ons bestuur een actievere rol krijgen en nauwer samenwerken met externen-gerelateerde zaken als de Facebook-pagina en de posters. Prometheus is een volwaardige vereniging die veel te bieden heeft. Dit mag zij dan ook uitstralen naar buiten.
	Zoals de eerdere besturen, zijn ook wij van plan aankomend jaar met andere verenigingen samen te werken in het organiseren van activiteiten. Als culturele vereniging delen wij veel raakpunten met verschillende verenigingen, zowel binnen als buiten Leiden. Gezien de brede interesse van onze leden, sluit samenwerking met andere verenigingen goed aan op het culturele karakter van onze vereniging. 
	Voor de interne communicatie over het programma zullen wij gebruik blijven maken van de middelen die de leden bekend zijn. Weekmails, de website en oproepen op Facebook zullen niet hierin niet ontbreken. Het maandprogramma zullen wij echter naast de bestaande papieren versie ook digitaal aanbieden. Leden mogen kiezen of zij een papieren versie willen blijven ontvangen of dat zij liever enkel de digitale versie ontvangen.
	Wij feliciteren de eerdere besturen voor de moeite en energie die zij gestoken hebben in zowel het Comité van Aanbeveling als de Vrienden van Prometheus. Wij zullen deze eerste uitbreiden indien de gelegenheid zich daartoe voordoet en strategisch gebruiken, waar nodig. Daarnaast zullen wij met beide gepast contact houden en hen op de hoogte houden van de ontwikkelingen binnen de vereniging.

Tot slot
Wij zijn er klaar voor en gaan met plezier aan de slag om ook dit jaar een te maken om niet te vergeten. De mist trekt langzaam weg en brengt een nieuw licht; Avalon straalt!

Jelmar Hugen
Francine Geurts
Daniëlle Evenblij
Marion Pragt
Anne Rutten

1

