Notulen Algemene Ledenvergadering der A.S.V. Prometheus op woensdag 25 september 2013
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Gehouden in De Keyzer te Leiden. Opgesteld door Francine Geurts. Vanaf #14 opgesteld door Annemieke Stolk.
# a. Lijst van aanwezigen

Adri Wessel

Anna Visser (vanaf 21.30)
Anne Rutten

Annemieke Stolk

Caspar Sundholm (vanaf 22.19)
Daniëlle Evenblij

Emily Klerks

Erwin Dijkstra
Esther van Haren
Felix Huygen
Francine Geurts

Francine Maessen

Freek van Vliet

Jelmar Hugen

Jeroen Bouterse
Jos van Winkel

Kim Olsthoorn (tot 22.48)
Kristian Bakker (vanaf 20.27)
Lianne Heslinga (vanaf 21.42)
Lieke Smits
Marianne de Heer Kloots
Marion Pragt
Mathijs Smith (vanaf 19.42)

Michel den Uijl (vanaf 22.45)
Myrte Hoekstra

Oliver Lenz

René Kamerich
Robert van de Peppel

Sander Teuchies
Thomas Bakker
Thomas Nak
Vera Verkooijen (vanaf 22.12)

Wieneke Jansen

Yorim Christiaanse
Personen worden de eerste keer dat zij in de notulen verschijnen met voor- en achternaam aangeduid en vervolgens slechts met de voornaam, tenzij twee personen dezelfde voornaam dragen. Bij installaties en decharges wordt altijd de gehele naam gegeven.

# 1. Opening

Om 19.39 opent Jelmar Hugen de vergadering. Hij heet iedereen welkom en wijst erop dat er ALV-boekjes, met daarin de Statuten en het HR
, achterin de zaal liggen. Verder vraagt hij iedereen die zich nog niet heeft ingeschreven op de intekenlijst om dit te doen, en verzoekt hij om mobieltjes uit of op stil te zetten. Hij hoopt op een leuke, mooie en snelle vergadering.
#2. Vaststelling definitieve agenda
Jelmar zegt dat er een kleine verandering in de agenda is geweest, namelijk het toevoegen van punt 10: Wijziging Ledenbestand. Zoals gebruikelijk zal er na de wisseling van het bestuur een pauze zijn, al biedt Jelmar zichzelf de mogelijkheid om een extra pauze in te lassen. 
Er zijn verder geen vragen, dus de agenda wordt vastgesteld en Jelmar slaat met de hamer.

#3. Post met betrekking tot Algemene Ledenvergadering

Michel den Uijl heeft een brief ingestuurd. Jelmar geeft het woord aan Francine Geurts, die de brief van drie pagina’s voorleest. In deze brief vertelt Michel waarom hij zijn lidmaatschap na tien jaar opzegt, onderwijl herinneringen ophalend aan o.a. zijn eerste kennismaking met de vereniging, zijn bestuurschap met Alexander en Anansi, en de rol die hij al dan niet vervulde tijdens alle Sinterklaasvieringen sinds het eerste bezoek van de Goedheiligman in 2004. De brief wordt afgesloten met drie boodschappen aan de ALV. Ten eerste spreekt Michel zijn dank uit naar de vereniging en al haar leden van de afgelopen tien jaar. Ten tweede belooft hij zijn blijvende betrokkenheid, daar waar hij nog nuttig of nodig kan zijn. Ten derde wil hij de leden aansporen en aanmoedigen om zich in te zetten voor de vereniging en vooral ook te genieten. “Prometheus is uniek in Leiden en daarbuiten. Realiseer je dat en pluk dus de vruchten van je lidmaatschap!”
Jelmar geeft nu de gelegenheid tot het inleveren van stemmachtigingen.

Oliver Lenz mag stemmen voor Vivian Vermelis.

#4. Mededelingen

Jelmar heeft drie mededelingen. Ten eerste legt hij uit dat er twee boekjes met ALV-stukken op de tafel bij de deur liggen, die de leden vandaag bij de hand kunnen houden. Een van de boekjes bevat stukken die specifiek van belang zijn voor deze ALV. Het tweede boekje bevat de Statuten en het HR, die in de toekomst ter wille van papierbesparing opnieuw gebruikt zouden moeten kunnen worden. Jelmar verzoekt de leden dan ook om dit boekje na afloop van de vergadering terug te plaatsen.
Jelmars tweede mededeling: er is speculaas! Deze zal nu door de zaal worden verdeeld.

Als laatste wijst Jelmar de ALV erop dat Thomas Nak vandaag jarig is. 

Er wordt voor hem gezongen.

Thomas Nak mompelt verlegen een bedankje.

#5. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering

Jelmar benadrukt dat, hoewel dit op voorgaande ALV’s wel gebruikelijk was, de notulen van de vorige vergadering vandaag niet in detail zullen worden behandeld. De leden hebben de notulen namelijk negen weken van tevoren per e-mail ontvangen en zo ruim de tijd gehad om spel- en stijlfouten aan te geven. Zoals eerder aangekondigd zullen nu alleen inhoudelijke vragen gesteld mogen worden.
Oliver zegt dat er in regel 423 (pagina 12) niet gesproken werd over een “groter weekendje” maar over een “tweede buitenlandreis”. Verder moet er in regel 696 (pagina 18) worden toegevoegd “bij de aanschaf van kantoorartikelen”.

Er zijn verder geen opmerkingen.

Jelmar neemt de notulen met de voorgestelde wijzigingen bij hamerslag en per acclamatie aan.

#6. Algemeen jaarverslag

Jelmar zal het jaarverslag niet voorlezen om tijd te kunnen besparen. Hij nodigt de Raad van Advies, ook wel de Senaat genoemd, uit tot spreken.
Lieke Smits neemt het woord namens de Senaat. Allereerst stelt zij de Senaat voor: deze bestond naast haarzelf uit Lianne Heslinga, Jeroen Bouterse, Giel Visser, Annelieke Oerlemans en Myrte Hoekstra; Giel verlaat de Senaat en hij zal vervangen worden door Marion Pragt. De Senaat zal nu per kopje van het algemeen jaarverslag een aantal vragen stellen. 

Bij het kopje “Programma” merkt Lieke op dat er een aantal bekende sprekers is geregeld zonder dat het nodig was hier extra voor te hoeven betalen: hoe is dit klaargespeeld, en heeft Avalon tips voor het volgende bestuur? De Senaat spreekt lof uit voor het regelen van sprekers die de LSr-prijs hebben gewonnen. Verder heeft Lieke een vraag over de samenwerkingen, namelijk of deze toegevoegde waarde hebben. Het lijkt uit het verslag of de samenwerking met Collegium Musicum (CM) minder geslaagd was – waar lag dit aan?
Bij het volgende kopje, “Ledenbinding”, vraagt Lieke namens de Senaat hoe de statistieken er ten opzichte van voorgaande jaren uitzien. Ze vraagt hoe het zit met de belrondes: zijn die ingezet en zo ja, was dat alleen bij activiteiten die speciaal voor eerstejaars aantrekkelijk zijn, om de ledenbinding te bevorderen? Het valt haar op dat er onder dit kopje veel aandacht wordt geschonken aan het woord “gezelligheid”: is dit synoniem aan ledenbinding; betekent dit dat culturele activiteiten minder ledenbindend zijn? Als laatste wordt er gevraagd welke de activiteiten het drukst bezocht waren, en of Avalon tips heeft voor het volgende bestuur.
Bij “Communicatie en contact” geeft Lieke namens de Senaat haar complimenten voor het bijhouden van de website, evenals de prachtige posters die blijkbaar effect hebben gehad. Ze vraagt ook naar alternatieve locaties – DOK2 is goed bevallen onder de leden; hoe zit dat met de andere locaties?

Myrte Hoekstra neemt het woord, ook om namens de Senaat te spreken, over het kopje “Commissies”. Ze spreekt lof uit over het feit dat er gewerkt wordt aan de Prometheuswebsite, door zowel de PR- als de Internetcommissie, en ze vraagt of de veranderingen vooral esthetisch of inhoudelijk zullen zijn. Uit het verslag maakt ze op dat er problemen waren met het vullen van enkele van de commissies: waarom was dit; valt er een patroon te ontdekken? Ze vraagt ook hoe het contact met de commissies is verlopen.
Bij “Gilden” vertelt Myrte dat de Senaat vrolijk wordt door het enthousiasme van de gilden in de zomermaanden, wat door het overvolle zomerprogramma wordt bewezen. Gildepraesides kunnen op de website een datumprikker aanmaken: wordt deze functie gewaardeerd en maken gildepraesides hier gebruik van?
Bij het laatste kopje, “Comité van Aanbeveling, Vrienden en bestuursvorming”, vraagt Myrte of Avalon suggesties heeft voor het volgende bestuur aangaande de werving en betrokkenheid van Vrienden. Kunnen er bijvoorbeeld extra activiteiten worden georganiseerd om meer Vrienden te krijgen?

Nu alle vragen gesteld zijn zal de Senaat vertellen hoe zij de leden van Avalon het afgelopen jaar hebben ervaren, als geheel en per persoon.

Lieke vertelt eerst over Avalon als geheel. Het bestaat uit enthousiaste mensen, die het oprecht leuk vinden als je er bent. Avalon was professioneel en schuwde geen vernieuwing, bijvoorbeeld door het aanleggen van een algemeen draaiboek waarin alle bestuurstaken worden beschreven. De posters waren heel mooi. Avalon ging vooruitziend en grondig te werk, bijvoorbeeld in de relatie met De Keyzer. Het contact met de Senaat was altijd prettig – afgezien van de aanslagen die gepleegd werden, de eerste door een deur op het hoofd van Jeroen te laten vallen, de tweede door de Senatoren (bij een andere gelegenheid) uit te hongeren.
Myrte zegt dat Jelmar overkwam als een enthousiaste praeses. De mededelingen na de lezing hadden altijd een gevatte opmerking over de lezing zelf. Jelmar is een mooi vat vol tegenstrijdigheden: hij is springerig en rustig; hij is zachtaardig (getuige zijn gedichten) maar soms ook verrassend rechtstreeks. Hij is ook nog eens belangstellend. Verder heeft Jelmar een vernieuwende en creatieve omgang met de Nederlandse taal. Prometheus heeft er dankzij hem weer een paar spreekwoorden bij!
Lieke zegt dat het vooral opviel hoe hardwerkend en noest Francine Geurts wel niet is. Ze is 100% duidelijk en direct. Ze denkt vaak aan alles en heeft alles in de gaten: Lieke noemt als voorbeeld een voorval waar Francine een oproep deed voor Liekes gilde terwijl Lieke, die gewoon in de zaal zat, er zelf niet aan had gedacht. Francine (wat een toewijding) deed naast haar bestuurstaken ook nog allerlei extra dingen, zoals de galacommissie en de Pyrosredactie; ook organiseerde ze van alles met haar eigen gilden. Francine vindt het zichtbaar leuk om activiteiten te organiseren.
Myrte zegt dat Daniëlle Evenblij een Prometheaanse Prometheaan is – ze zegt dat Daniëlle misschien maar aan Michel den Uijl moet vragen wat dat precies is. Steekwoorden zijn vrolijkheid en luchthartigheid. Daniëlle kan makkelijk met verschillende mensen praten. Haar energieniveau is hoog en ze lacht altijd. Verder is ze gastvrij: ze stelde meermaals haar kamer beschikbaar voor activiteiten, zoals het spelen van spelletjes. Ze wordt geassocieerd met een vlinder, vrolijk rondfladderend en anderen inspirerend.

Lieke zegt dat Marion de twee eigenschappen heeft die een intern toebehoren, namelijk zachtaardigheid en doortastendheid. Ze is nadenkend en weloverwogen, en is oprecht enthousiast over zowel eigen activiteiten als ideeën van leden – ze is dan ook inspirerend en aansporend. Ze is betrokken bij mensen en toont oprecht interesse.
Myrte zegt dat ze het zo leuk vond als Anne Rutten persoonlijk “Myrte, wat leuk dat je er bent!” tegen haar zei. Anne is enthousiast en geïnteresseerd, wat aantoonde dat het bestuur de leden zag en het apprecieerde dat ze kwamen. Anne wordt geassocieerd met een leeuwin, die Prometheus bij het VVO
 met al haar kracht verdedigde. Anne liet niet over zich heen lopen! Ze nam ook vaak het voortouw: “jongens, we gaan hier borrelen!”. Ze heeft een voorliefde voor naborrels en kan anderen ervoor enthousiasmeren – de sociale kant werd goed aangezwengeld.

Jelmar bedankt de Senaat voor diens lovende woorden en inzet. Hij zegt dat Avalon veel dingen heeft mogen doen, en dat het fijn was dat de Senaat er was om hulp te bieden, zoals bij het verbeteren van de jaarverslagen. Het bestuur zal nu antwoord geven op de vragen van de Senaat.
Jelmar zegt, als antwoord op de vraag over bekende sprekers, dat Kader Abdolah als spreker was geregeld dankzij een nauwe samenwerking met Studium Generale. Verder had Marion het contact onderhouden met Andreas Kinneging en Herman Philipse.

Marion zegt dat deze twee makkelijk te benaderen waren – er is voor de kerst al contact geweest en beide sprekers zijn aan de universiteit verbonden. Ook is het boek van Philipse gepromoot.

Jelmar heeft een tip voor het volgende bestuur: droom groot en begin vroeg.

Jelmar zegt dat samenwerkingen met andere verenigingen wel degelijk een toegevoegde waarde hebben, zowel met die binnen als buiten Leiden.

Anne zegt dat Avalon gepoogd heeft het beste uit de samenwerking met beide verenigingen te halen. Met Het Duivelsei heeft Prometheus een voorliefde voor spelletjes gemeen. Particolarte kon ons rondleiden door hun eigen stad. Bij CM werd het beste van beide getoond – Anne benadrukt dat er ook positieve woorden waren over deze samenwerking. ViaKunst was enthousiast over de gilden en zat eraan te denken om zelf ook zoiets te gaan doen, dus het Prometheaans Stukafest was een logisch gevolg.

Jelmar zegt dat de feedback van leden ook vooral positief was, en dat de samenwerkingen dus zeker geslaagd waren.

Jelmar zegt, wat betreft de samenwerking met CM, dat er in het verleden bij het Open Podium weleens een klein aantal aan deelnemers was. Nu is er weer genoeg enthousiasme voor een Open Podium met enkel Prometheanen. Het is aan het volgende bestuur om te beslissen of er weer een samenwerking zal zijn of niet.

Daniëlle zegt dat de drempel misschien lager zal zijn als er alleen Prometheanen optreden.

Jeroen zegt dat er vroeger vaak twee open podia waren. Er zou bijvoorbeeld één open podium met CM georganiseerd kunnen worden en eentje zonder.

Jelmar reageert op de vraag over de statistieken. Hij legt uit dat je de gemiddelde opkomst van oktober tot en met juni kunt zien. Onderin staan de cijfers van vorig jaar. De eerstejaars waren actiever dan vorig jaar; de ouderejaars waren er ietsje minder maar er was niet bepaald een verslechtering. Over de gemiddelde opkomst: de woensdagen waren altijd drukbezocht – er waren wat meer eerstejaars en wat minder ouderejaars dan vorig jaar. Het aantal externen bleef ongeveer gelijk.
Thomas Bakker vraagt hoeveel activiteiten er zijn geweest.

Jelmar antwoordt dat dit er 72 waren.

Thomas Bakker vraagt of er gekeken is naar de absolute stijging of daling.

Jelmar antwoordt dat dit niet het geval is en biedt zijn excuses aan voor het ontbreken van dit punt in het overzicht.

Daniëlle zegt dat het leuk is dat er zo veel meer eerstejaars waren.

Wieneke Jansen vraagt of er misschien voortaan ook percentages naast de absolute getallen kunnen komen te staan.

Thomas Nak zegt dat grafiekjes ook geschikt zijn in plaats van enkel tabellen.
Lieke merkt op dat de lezing van Peter Raedts niet in de enquête stond.

Jelmar antwoordt dat dit inderdaad het geval was en dat de lezing van 24 april er per ongeluk ook niet in stond, maar dat beide wel in de statistieken staan. Excuses voor het ongemak.

Jelmar zegt dat er inderdaad een paar belrondes zijn geweest, bijvoorbeeld bij het ballet. De belrondes waren stuk voor stuk succesvol en konden de laatste plekken vullen. Volgens de enquête vonden mensen het ook gewoon leuk om gebeld te worden.
Thomas Bakker vraagt hoe er gekozen wordt wie te bellen en wie niet.

Jelmar antwoordt dat vooral leden waarvan gedacht wordt dat ze wellicht tijd hebben gebeld worden, bijvoorbeeld eerstejaars. 

Marion voegt toe dat er soms specifiek eerstejaars gebeld werden omwille van de ledenbinding. Over ledenbinding gesproken: er werden geen lezingen speciaal voor eerstejaars georganiseerd. In september was er wel speciaal voor de eerstejaars een zo gevarieerd mogelijk programma – er waren mannelijke en vrouwelijke sprekers; ze kwamen uit Leiden, Utrecht en Amsterdam; ze waren dr. of simpelweg dhr. of mevr. – zodat er een breed beeld van de vereniging getoond kon worden.
Daniëlle voegt toe dat estheticaborrel in oktober ook speciaal voor de eerstejaars was.

Jelmar zegt dat er dus vooral aan het begin van het jaar activiteiten speciaal voor eerstejaars georganiseerd werden.

Jelmar zegt dat het woord “gezelligheid” niet expres zo vaak genoemd wordt onder het kopje “Ledenbinding”. Lezingen zijn natuurlijk ook ledenbindend, maar dit sluit niet uit dat uitjes zoals wandelingen net zo goed ledenbindend kunnen zijn.

Jelmar zegt dat de LSr
-lezingen als beste werden gekozen in de enquête, vooral Martin Baasten (de winnaar van de LSr-prijs). Dit is dus zeker een aanrader voor volgende besturen! De lezingen van bekende sprekers hadden veel externen en waren goed beoordeeld. Verder was Eten-bij-een-Prometheaan een extra boost om de lezing te bezoeken.
Sander Teuchies merkt op dat er in september geen Eten-bij-een-Prometheaan was. Was dit een bewuste keuze?

Jelmar zegt dat er sowieso niet veel Eten-bij-een-Prometheaan is geweest, omdat er veel eetactiviteiten door het jaar heen werden georganiseerd. Dus met het oog op de portemonnee… En het kwam Avalon ter ore dat het volgende bestuur graag Eten-bij-een-Prometheaan wilde organiseren in oktober.

Jelmar zegt over de locaties dat er een onderscheid was tussen lezing- en borrellocaties. Bekende sprekers werden vooral in grote zalen geplaatst, zoals bijvoorbeeld Kader Abdolah in het LAK-theater. Studieverenigingen kunnen gratis in het KOG een zaal huren, maar studentenverenigingen niet; door de secretaresse van Andreas Kinneging een zaal te laten boeken konden we alsnog gratis het KOG
 in.

Thomas Bakker vraagt of Prometheus niet een uitzondering is binnen de studentenverenigingenregel.

Anne antwoordt dat dit inderdaad eigenlijk het geval zou moeten zijn. Annelieke Oerlemans had samen met een aantal andere verenigingen protest aangetekend tegen deze regel, met als gevolg dat het Lipsius nu ook gratis is, maar het KOG doet nog steeds moeilijk.

Jelmar gaat verder en zegt dat deze locaties fijn zijn voor dit soort lezingen, maar dat het allerminst vaste locaties zouden kunnen worden. Hetzelfde geldt voor de locaties waar in het afgelopen jaar geborreld is. De thuisbasis is nog steeds belangrijk. DOK2 is een goede tweede als De Keyzer al geboekt is.
Marion zegt dat er hard gewerkt wordt aan de website door de PR-commissie. Zodra het ontwerp af is zal de Internetcommissie het verder overnemen.

Thomas Nak legt uit dat het vooral om het uiterlijk van de website gaat. Het is nu bijna afgerond. De Internetcommissie moet nog veel werk doen. Het aantal menu’s zal bijvoorbeeld worden teruggebracht, maar dit verandert de functie van de website niet – het is vooral bedoeld om verdwalen tegen te gaan. De internetcommissie doet vooral toevoegingen zoals de datumprikker.

Marion zegt over het vullen van de commissies dat er een patroon te zien is: er willen minder ouderejaars in commissies, en eerstejaars willen graag even aankijken hoe hun studie zal verlopen. In het tweede halfjaar haken leden soms af bij de commissies waar ze zich voor hadden opgegeven. Als tip geeft ze aan de nieuwe intern om contact te onderhouden met de commissies die nog niet zijn opgestart om uitval te voorkomen.
Marion zegt dat het contact met de commissies vooral via de mail is verlopen. Er was een opstart- en een evaluatievergadering, en tussendoor werd er gemaild of informeel mondeling gesproken. Met grote commissies, zoals de Buitenlandreiscommissie, werd soms op het bestuurshok op Plexus afgesproken. Bij problemen was er zowel individueel als met de gehele commissie contact.
Jelmar zegt dat gildepraesides op de Prometheuswebsite een datumprikker kunnen aanmaken om aan de leden van dat gilde te sturen.

Daniëlle voegt toe dat er als bestuur niet echt op gelet is hoe gildepraesides dit aanpakken. Sommigen doen dit consistent, anderen noemen gewoon een datum zonder een datumprikker te sturen. Het bijhouden van de ledenlijst wordt wel veelvuldig via de website gedaan, maar de datumprikker wordt wat minder gebruikt.

Thomas Bakker schat dat de datumprikker in totaal al veertig keer is gebruikt in het afgelopen jaar.
Thomas Nak zegt dat hij met zijn gilde voor ongeveer de helft van het totaal aantal keren dat de datumprikker door gildepraesides gebruikt werd verantwoordelijk is. 
Sander zegt dat het bij grote gilden onhandig kan zijn. Leden vullen ‘m soms ook gewoon niet in. Het kan handig zijn, maar het is vaak ook gewoon niet de beste optie.

Thomas Nak zegt dat nog geen kwart van de gildeleden het invult, maar dat het dan alsnog handig is, omdat er anders een extra mail gestuurd zou moeten worden voor aanvullende informatie.
Jelmar merkt op dat de datumprikker ook in het nieuwe Gildepraesesdraaiboek is uitgelegd.

Lieke zegt dat als de gildepraeses een datum prikt, dat de leden dan niet automatisch gemaild worden. Dat was vroeger toch wel zo?

Daniëlle zegt dat dat vroeger ook niet het geval was, volgens de Internetcommissie.

Thomas Bakker zegt dat het probleem is dat je dan voor extra informatie
een extra e-mail zou moeten sturen.
Jelmar zegt dat het bestuur heeft geconstateerd dat er weinig Vrienden bijgekomen zijn. Het waren er dit jaar vier, en dat is niet abnormaal. Er is helaas weinig gedaan met oud-leden en ouders. Je zou al die mensen erbij kunnen betrekken, maar dit wordt niet echt gedaan. Op de halfjaarlijkse ALV is de vraag gesteld of we ons op de Vriendendag op al bestaande Vrienden moeten richten of op het werven van nieuwe Vrienden, en het antwoord is beide. Maar Vrienden komen niet echt naar de Vriendendag. Er is gedacht aan een Vriendenlezing, maar er zijn geen concrete plannen gemaakt.
Wieneke zegt dat het niet zo erg hoeft te zijn als Vrienden niet aanwezig zijn (hoewel het wel leuk is natuurlijk).

Jelmar zegt dat het zonde is als er twintig Prometheanen en maar twee Vrienden op de Vriendendag komen opdagen. Maar dat wil inderdaad niet zeggen dat het contact met de Vrienden slecht zou zijn.

Thomas Bakker vraagt of het bestuur weet waarom oud-leden geen Vriend worden.

Daniëlle stelt voor om misschien een uitgebreidere mail te sturen met alle voordelen van het Vriendschap, zodat men gepusht wordt. Het is nu nog iets te informeel.

Jelmar zegt dat er ook veel mensen lid-af worden die toch nooit kwamen. Dat is misschien niet het juiste publiek.

Thomas Bakker zegt dat misschien alle oud-leden uitgenodigd kunnen worden voor de Vriendendag.

Felix Huygen zegt dat er onder bestuur Sprezzatura een Vriendenbrief is verstuurd.

Daniëlle vraagt of dat bevallen is.

Felix zegt op zich wel.

Erwin Dijkstra vraagt hoe lang van tevoren de uitnodigingen voor de Vriendendag verstuurd worden en wat het karakter van die brief precies is.

Jelmar zegt dat het bestuur er bewust van is dat de meeste Vrienden een baan hebben en dus misschien vrij moeten nemen, dus de brief wordt ruim van tevoren verstuurd, bij het februariprogramma al. De toon van de brieven is een beetje formeel (want we willen natuurlijk geld van ze) en vriendelijk en enthousiast om te bedanken voor het Vriendschap.
Erwin vraagt zich af of er meer mensen zullen komen als de brief nog een maand eerder wordt verstuurd. Zijn er normaal gesproken veel (afmeld)reacties?

Jelmar zegt dat er vrij weinig reacties komen, maar dat het vooral aanmeldingen zijn. Het is misschien een idee voor het volgende bestuur om de brief eerder te versturen.

Anne zegt dat dat er misschien voor zorgt dat de brief ondergesneeuwd raakt onder alle andere post. Als je het in december al stuurt wordt het ondergesneeuwd onder alle kerstkaarten…

Daniëlle suggereert een herinneringsmail.

Lieke zegt dat de brief in voorgaande jaren bij de Pyros van december werd gestopt.

Oliver Lenz vraagt zich af of er op het moment wel e-mailadressen van Vrienden bekend zijn. Nieuwe Vrienden zouden gevraagd kunnen worden of ze via brief of mail benaderd willen worden.

Daniëlle antwoordt dat e-mailadressen kunnen veranderen of dat de inbox vol kan zijn. Het bereik per e-mail is toch wel lastig. Ook via de post is dit gevraagd, maar er zijn weinig reacties.

Thomas Nak stelt voor om in de eerste Vriendenpost een vooraankondiging voor de Vriendendag te plaatsen, zoals onder bestuur Ithaka is gebeurd.

Erwin vraagt of de Vrienden aan de Prometheus-LinkedIn zijn toegevoegd.
Anne zegt dat er via de oude LinkedIn een bericht is gestuurd dat er een nieuwe is. De oude groep is inactief en verouderd. Het lukt niet echt om contact te leggen, hoewel het wel echt is geprobeerd.
Francine Geurts oppert dat veel Vrienden al een baan hebben en dus geen LinkedIn.

Daniëlle, in antwoord op de beschuldiging dat Avalon een aanslag zou hebben gepleegd op de Senaat, zegt dat de deur in kwestie inmiddels is vernietigd.

Jelmar vraagt of er vragen zijn uit de zaal.
Emily Klerks zegt dat ze het digitale maandprogramma vaak niet heeft ontvangen en alsnog een papieren programma ontving, ook al had ze het tegenovergestelde aangegeven.
Daniëlle zegt dat er een aparte lijst was voor respectievelijk digitaal en papier. Er werden soms weleens leden overgeslagen. Er is nu een aparte e-mailalias aangemaakt voor alle leden die een digitaal programma wensen te ontvangen. 

Francine Geurts zegt dat er hopelijk onder het volgende bestuur op de website een functie zal verschijnen waarmee leden makkelijk kunnen aangeven of ze digitaal of papier of beide willen.

Thomas Bakker vraagt of er nieuwe leden in de Internetcommissie komen.

Marion antwoordt dat dit voorlopig nog niet het geval is. Er blijven nu drie leden over. In de loop van het jaar worden het er hopelijk weer meer.

Oliver vraagt of Prometheus verantwoordelijk is voor het VVO-boekje.

Anne antwoordt van wel. Het was wel vrij weinig werk. Er is nu een draaiboek; dat was er eerst niet – vroeger moest je alle informatie die je nodig had uit oude e-mails halen. De deadlines worden heel duidelijk aangegeven. Er was helderheid.

Oliver vraagt of het aantal verenigingen hetzelfde is gebleven.
Anne zegt dat dat er dit jaar negen waren, iets minder dan voorheen. De kosten rijzen een beetje de pan uit door de grotere oplage.

Yorim zegt dat de evaluatie van de Almanakcommissie zojuist is geweest, en vraagt of de opmerkingen bij het bestuur zijn aangekomen.

Marion zegt dat dit zo is, en dat deze aan de nieuwe intern zijn gegeven.

Sander vraagt waarom de bestuursvorming zo lang heeft geduurd, van januari tot en met juni.
Jelmar zegt dat geïnteresseerden een voor een benaderd werden. Na de buitenlandreis waren drie van de vijf f.t.-ers bekend. Toen heeft Avalon de lijst met het f.t. doorgewerkt. Er was veel bedenktijd voor de gevraagden. Het wordt aangeraden om vroeg te beginnen zodat dit mogelijk blijft.

Sander vraagt zich af of de aanpak anders moet. Misschien moet er een duidelijkere oproep naar de vereniging worden gedaan.

Anne zegt dat hierover gesproken is. Het is al jaren moeilijk om alle f.t.-bestuursleden voor het einddiner gestrikt te hebben. Een oproep aan de vereniging is niet echt wenselijk, want je wilt mensen geen valse hoop geven, teleurstellen of kwetsen.

Wieneke zegt dat het goed is om vroeg te beginnen. Vroeger eindigen is nog beter. Het omgooien van de procedure is lastig, je moet het gewoon sneller doorlopen.

Daniëlle zegt dat Avalon na een gesprek met de Senaat had bedacht om een oproep in de weekmail te zetten in de trant van “we zijn begonnen met het zoeken van nieuwe bestuursleden”, maar dat het bestuur dit vergeten is te doen. Ook Annes bezwaren zijn van belang. Een tip voor het volgende bestuur: maak het iets duidelijker dat er zoiets bestaat als een bestuur, waar mensen in kunnen.

Sander zegt dat veel mensen denken dat je per se gevraagd moet worden. Er moet duidelijkheid geschept worden. Dat mensen teleurgesteld worden is jammer, maar het gaat om het verenigingsbelang.

Thomas Nak zegt dat de huidige manier van doen ook goed is. Het is erg belangrijk dat men binnen een bestuur samen goed functioneert. Misschien kan de bedenktijd korter gemaakt worden.
Jelmar zegt dat dit meestal zo’n twee weken was.

Wieneke zegt dat wij als vereniging gewoon nieuwsgierig zijn naar het proces. 

Emily zegt dat het niet erg zou zijn als er zoiets als een sollicitatie zou zijn, want dan wéét je dat je afgewezen kunt worden.
Daniëlle wil het liever hebben over “interesse tonen” dan “aanmelden”. Dat is laagdrempeliger.

Emily zegt dat mensen dan nog informatie kunnen vragen en teleurgesteld kunnen worden.

Jelmar zegt dat het vooral aan het volgende bestuur is.
Oliver stelt bij dezen voor: ken jij een geschikt persoon, meld het dan aan het bestuur.

Anne zegt dat de Senaat dit ook doet, wat zorgt voor eyeopeners bij het bestuur.

Erwin vraagt zich af hoe het nieuwe bestuur te verantwoorden is. Plus, nu staat het in de notulen: je hoeft helemaal niet gevraagd te worden.

Jelmar zegt dat Avalon, eerst alleen en daarna met de f.t.-ers, gelet heeft op enthousiasme en het aantal en de aard van commissies van leden, met input van de Senaat.

Anne zegt dat een open sollicitatie niet wenselijk is. Elke vereniging hanteert de eigen aanbevelingen. Het liefst wil je ouderejaars, want die hebben meer ervaring met Prometheus. Ze stelt voor aan het volgende bestuur om vooral op zoek te gaan.

Myrte leest artikel 10 in het HR voor, waarin staat dat het bestuur kandidaten voor kan dragen en alle aanmeldingen in overweging moet nemen. Op de ALV kan bezwaar worden gemaakt.

Oliver zegt dat de huidige situatie zo gegroeid in de laatste jaren.

Francine Geurts heeft een tip voor het volgende bestuur: ga bij andere verenigingen kijken hoe zij de f.t.-vorming aanpakken.

Er zijn verder geen vragen. 
Jelmar neemt het jaarverslag bij hamerslag en per acclamatie aan. 
Er zal nu een pauze volgen.
Jelmar schorst de vergadering met een hamerklap om 21.22.

Om 21.32 wordt de vergadering heropend.
Jelmar zegt tegen mensen die net binnengekomen zijn de intekenlijst niet te vergeten. Er is ook nog steeds speculaas.
#7. Financieel jaarverslag

Jelmar geeft het woord aan Daniëlle, die het financieel jaarverslag zal presenteren.
Daniëlle zegt dat er dit jaar een aantal financiële meevallers zijn geweest en dat er aan het eind van het jaar nog best wat geld over was. In het ALV-boekje kun je het eindresultaat vergelijken met de begroting van de halfjaarlijkse ALV. Ze zal nu bij alle punten waar dat nodig is uitleg geven, beginnend bij de inkomsten. Onder contributies (1) staat nu minder dan begroot; dit omdat een aantal leden (nog) niet betaald heeft. Er zijn ook minder Vrienden (2) bijgekomen dan verwacht. De subsidie (3) is dan weer omhoog gegaan, dankzij het LUF en een onverwachte meevaller in juni. Overige inkomsten (6) komen voort uit spookeuro’s en donaties – waaronder €1,05 van Thomas Bakker en €1,10 van Vivian; verder was er een kasverschil van €0,50, maar door een donatie van €1 van een onbekende persoon onder het pseudoniem “kolonel Floris” is dit verschil nu aan de juiste kant terechtgekomen. 
Daniëlle gaat verder met de uitgaven onder het kopje “Ab-actiaat”. De print- en kopieerkosten (11) waren meer dan begroot, wat vooral kwam door het nieuwe printsysteem op  Plexus (de printkaarten zijn duurder); ook was er een rekening van het oude printsysteem van augustus/september 2012, die €100 was. Er zijn geen telefoonkosten (12) omdat er niet genoeg gebeld is met de telefoon op het bestuurshok, dus dat is mooi. Het promotiemateriaal (15) is iets duurder uitgevallen omdat er een extra poster is gedrukt. De kosten voor kantoorartikelen (17) waren wat lager, omdat er ondanks de voornemens geen nieuwe stempel met het herziene logo gekocht is. 
Daniëlle gaat verder met de uitgaven onder het kopje “Vereniging”. De representatiekosten van de extern (19) waren  afkomstig van bijvoorbeeld constitutieborrelcadeaus en de kosten van rondjes verenigingen; dit is iets lager omdat niet iedereen naar alle rondjes ging en omdat de cobocadeaus goedkoper waren. De presentjes van de intern (20), oftewel  de commissiecadeautjes, waren  iets  duurder dan begroot, maar er is ook een boekenbon gebruikt. Er waren maar weinig mensen bij de commissiebedankavond – Daniëlle spoort iedereen die zijn cadeautje nog niet heeft opgehaald aan om deze alsnog af te halen. Het sprekerspresentje  (21) bestond uit thee in een Prometheusglas, en er is iets meer aan thee uitgegeven dan begroot. Onder speciale activiteiten (22) vallen bijvoorbeeld uitjes, het hutspot eten op drie oktober, de Vriendendag, de truien die nog niet in ontvangst zijn genomen en de theeglazen die niet als sprekerspresentje werden gebruikt. Het geld dat voor Grote Sprekers (23) begroot was is niet nodig gebleken, wat maar weer bewijst dat bekende sprekers geen geld hoeven te kosten. Onder de dinsdagavonden (25) vallen bijvoorbeeld het breien, het ballet en de opera; hier is iets minder geld aan uitgegeven, omdat er ook gratis veel leuke activiteiten te regelen waren. De almanaksubsidie (26) was precies goed begroot. De EL CID-commissie (28) kreeg een kleine bijdrage van de acquisitiecommissie, waardoor dit bedrag iets lager uitvalt. De Pyros (29) werd eerst bij Plexus geprint, maar na de introductie van het nieuwe printsysteem bij Labor Vincit; de laatste Pyros was iets duurder omdat er meer pagina’s waren. Bij  de ondersteuning van overige commissies (31) is geld gebruikt voor het gala en het fotoboek, maar niet voor de Dies, waardoor het bedrag iets lager uitvalt. Het saldo van commissies (32) hoort 0 te zijn, omdat het geld dat over is na weekendje of buitenlandreis bij overschot wordt gerestitutioneerd. 
Daniëlle gaat verder met de uitgaven onder het kopje “Overig”. Het bedrag dat vroeger jaarlijks aan de Kamer van Koophandel (37) betaald moest worden is afgeschaft, dus dat is een meevaller. De quaestuurskosten (40)  bestaan uit betalingsverkeer en de quaestormap. Onvoorziene kosten (41) waren bijvoorbeeld de ideeënsteen en een SIM-kaart voor het internetbankieren. Als de vereniging in de toekomst een statutenwijziging (44) zou willen doorvoeren, dan is daar nu genoeg geld voor. Het Prometheusvaandel (48) waar op de vorige twee ALV’s over gesproken is zal onder Avalon niet gekocht worden; omdat er geen consensus was over het al dan niet aanschaffen van een vaandel wordt de reservering voor het vaandel verschoven naar algemene reserveringen.

Hierna legt Daniëlle de balans uit. Het lukte niet om  de algemene kas uit te rekenen. Een correcte balans is nodig; na de ALV zal Daniëlle hier samen met Freek aan zitten zodat alles klopt. De debiteuren Thomas van Iersel, Han Lamers en Silas van Bezu zijn allemaal te royeren, omdat ze twee jaar achter elkaar niet hebben betaald. Verder verwacht Daniëlle dat Oshank Hashemi misschien nog zal betalen.

Daniëlle geeft nu het woord aan de kascontrolecommissie.

Thomas Bakker stelt de kascontrolecommissie voor. Deze  bestaat uit twee quaestoren uit voorgaande jaren; Oliver zal Vivian vervangen, omdat zij in het buitenland zit. Afgelopen donderdag is de kas gecontroleerd. De map zag er mooi uit. Er misten nog een aantal e-mailbonnetjes en de kas miste €0,50, maar dat is zoals Daniëlle zojuist zei inmiddels verholpen. De digitale transacties kloppen nog niet helemaal, maar hier wordt aan gewerkt.
Thomas Bakker zal nu namens de kascontrolecommissie een aantal vragen stellen. Ten eerste geeft hij een compliment over het kloppen van de liquiditeitsrekening, maar hij vraagt zich wel af waarom het totaal bij de commissies negatief is. Hij vraagt wat er bij wanbetalers werd gedaan, zowel in het geval van leden als Vrienden: werd er gebeld, of gemaild, of..? Hij vraagt ook waarom het bedrag van LUF hoger is dan verwacht: schreven Prometheanen zich spontaan in bij het LUF, en betekent dit dat het bedrag volgend jaar ook hoger zal zijn? Hij vindt het kopje “dinsdagen” arbitrair, omdat deze activiteiten vaak niet op een dinsdag vallen. De Pyros was dan wel goedkoper dan begroot, maar Thomas vraagt zich af waarom deze alsnog duurder is geworden dan in voorgaande jaren. Hij vraagt waarom er überhaupt een reservering wordt gemaakt voor de Dies, want er is al jaren winst. Hij vraagt of het nieuwe incassocontract consequenties zal hebben voor de kosten. En als laatste vraagt hij waar de afgeboekte debiteuren onder staan: gaan de onvoorziene kosten omhoog of de contributies omlaag?
Daniëlle bedankt de kascontrolecommissie en zal de vragen beantwoorden. Het totaal bij de commissies is dan wel negatief, maar omdat het onder uitgaven staat betekent het dus eigenlijk dat er winst is geboekt; dit komt door de buitenlandreis. Wanbetalende leden kregen een brief bij het maandprogramma, of een brief waar geen Prometheusstempel op stond; er is ook geprobeerd te bellen, maar ze waren onbereikbaar – het nummer dat bij Thomas van Iersel staat, bijvoorbeeld, is blijkbaar al vier jaar van iemand anders.  Vrienden worden er per Vriendenbrief en per e-mail aan herinnerd te betalen; op deze manier was er leuk contact met een oud-praeses over het meervoud van Pyros, waarna hij voor enkele jaren (vooruit) heeft betaald. Het bedrag van LUF is hoger dan verwacht omdat eerstejaars er actief mee benadert werden, onder andere bij inschrijving, waardoor er in juni plotseling veel meer leden bleken te zijn; Daniëlle oppert om misschien voortaan in de ledenenquête te vragen naar de LUF-status van leden.

Jelmar voegt daaraan toe dat Avalon naar de CASSA-borrel is geweest, dat er een LUF-folder in de eerstejaarspakketten is gestopt en dat er actief werd aangemoedigd lid te worden.

Daniëlle gaat verder met het antwoord geven op de vragen van de kascontrolecommissie. Ze zegt dat het altijd lastig is om dinsdagactiviteiten te plaatsen, omdat er vaak overlap is met weekenduitjes. Als het goed is was alleen de activiteit met ViaKunst niet op een dinsdag.
Wieneke vraagt of deze scheiding tussen uitjes en dinsdagen strikt genomen nodig is. Je zou ook alleen onderscheid kunnen maken tussen woensdagen en overige activiteiten.

Daniëlle stelt voor om dit volgende jaar te doen.

Freek zegt dat er volgend jaar een nieuwe post genaamd “uitjes” komt voor weekendactiviteiten en activiteiten buiten Leiden naast “speciale activiteiten”. De dinsdagpost blijft, maar deze activiteiten kunnen ook op andere dagen vallen.

Thomas zegt dat de redenatie is: je kunt alles op een grote hoop gooien, maar dan is het lastiger om te controleren.
Daniëlle voegt toe dat dit bijvoorbeeld geldt bij workshops, omdat die duurder zijn. Verder, terugkomend op de vragen van de kascontrolecommissie,  zegt ze dat de Pyrossen duurder zijn geworden omdat er meer leden zijn.

Jeroen zegt dat er onder Sprezzatura voor een Pyros de printkosten niet waren berekend door Plexus, waardoor het blad toen goedkoper was. Ook vindt hij dat het meervoud van Pyros Pyrex is.

Daniëlle gaat verder met de vragen en zegt dat de Diesreservering vroeger gebruikelijk was, maar dat het inderdaad vaak niet nodig is gebleken. Een reden om het de post wel aan te maken is om de Diescommissie wat speling te  geven. De reservering  van het gala mag wel wat lager, want deze is veel goedkoper dan de Dies. Op de vraag of het nieuwe incassocontract consequenties zal hebben voor de kosten antwoordt ze dat ze niet echt op de hoogte is van de hoogte van de kosten. De contributie zou misschien verhoogd moeten worden; oude leden zouden hiervan op de hoogte gesteld moeten worden. Op de vraag naar waar de afgeboekte debiteuren onder staan antwoordt Daniëlle dat deze onder onvoorziene kosten horen, maar dat deze er nog niet bij staan. Er waren heel veel meevallers dus het is nu geen groot probleem, maar het moet wel op de begroting van het volgende jaar komen te staan.

Nu de vragen van de kascontrolecommissie beantwoord zijn is het tijd voor vragen uit de zaal.

Thomas Nak zegt dat nummers 27, 6 en 30  overbodig zijn, evenals nummers 18 en 23. Hier kan nog naar gekeken worden. Verder op de liquiditeitsrekening: het is nu negatief omdat er nog gerestitueerd moet worden. Moet dit niet op de balans staan?
Daniëlle zegt dat inderdaad moet, helemaal links. Dit moet nog gebeuren.

Thomas Nak vraagt of alle deelnemers dan crediteuren zijn.

Daniëlle beaamt dit.

Thomas Nak zegt dat de overschrijvingen van de ING en Kamer van Koophandel, van het ene bestuur naar het volgende, de laatste jaren niet altijd gedaan worden. Gebeurt dit nog steeds en heeft Daniëlle tips?

Daniëlle zegt dat dit inderdaad het geval is. Een tip is om meteen na de ALV de bevoegdheden te verplaatsen.

Thomas Nak zegt dat de Kamer van Koophandel wat nieuw kan zijn voor een nieuw bestuur, maar dat ze wel aardig zijn.

Oliver zegt dat de ING nog naar een adres uit 2002 refereerde! Maar nu niet meer.

Anna vraagt zich af of ze misschien een debiteur is omdat ze het fotoboek nog niet heeft betaald.

Daniëlle beaamt dit. De machtigingen worden vandaag uitgedeeld, dus niemand had nog kunnen betalen.

Anna vraagt of het om de fotoboeken van dit jaar of vorig jaar gaat.

Daniëlle antwoordt dit jaar.

Oliver vraagt waarom de overige inkomsten lager zijn dan begroot.

Daniëlle antwoordt dat het komt door een declaratieformulier van Thomas Nak, waar geen bonnetje van was en die dus al was afgeschreven. Toch is het bedrag teruggestort, omdat er getuigen waren en het best een hoog bedrag was.

Oliver vraagt waarom er geen kosten meer zijn voor de Kamer van Koophandel.

Daniëlle antwoordt dat het kennelijk niet winstgevend genoeg was.

Oliver zegt dat de reservering voor de printkosten en factuur van de septemberposter eigenlijk onder crediteuren vallen. Waarom is dit niet het geval?

Daniëlle zegt dat er nog geen factuur ontvangen is.

Oliver vraagt of de Prometheusvesten die over zijn al potentiële eigenaren hebben.

Daniëlle zegt van wel.

Oliver zegt dat deze ook onder debiteuren vallen. Volgend jaar misschien maar gewoon bij inkomsten zetten?

Daniëlle vindt dit een puik plan. Er wordt trouwens één trui doorverkocht, omdat de eigenaar ervan lid af is geworden.

Felix zegt dat Annemarie Schram binnenkort notaris wordt en heeft aangeboden de statuten van Prometheus wel gratis te willen wijzigen.

Thomas Bakker adviseert namens de kascontrolecommissie de ALV om het financieel jaarverslag voorwaardelijk aan te nemen.
Jelmar neemt hierop het financieel jaarverslag bij hamerslag en per acclamatie aan.

#8. Installatie en decharge commissieleden

Jelmar legt uit hoe het proces in zijn werk zal gaan. Er wordt telkens een commissie opgenoemd die geïnstalleerd dan wel gedechargeerd zal worden. Na elke commissie volgt er een hamerslag en mag er geacclameerd worden.

Sander vraagt of er kort geklapt mag worden.

Daniëlle stelt voor om per commissie drie keer in de handen te klappen.

Wieneke wijst de ALV er voor de zekerheid op dat er pas ná de hamerslag geacclameerd dient te worden.

Annemieke Stolk, Esther van Haren, Freek van Vliet, Jos van Winkel en Robert van de Peppel worden geïnstalleerd voor de diescommissie.

Francine Geurts wordt geïnstalleerd voor de fotocommissie.
Emily Klerks en Fons van der Linden worden geïnstalleerd voor de kampcommissie.
Marion Pragt en Jos van Winkel worden geïnstalleerd voor de kuscommissie.

Daniëlle Evenblij, Francine Geurts en Francine Maessen worden geïnstalleerd voor de Pyrosredactie.

Adri Wessel, Cathy Schrijners en Michel Koudijs worden geïnstalleerd voor de meimaandcommissie.

De volgende personen worden allen gedechargeerd uit de commissies:

Anna Visser, Daniëlle Evenblij, Francine Maessen, Majelle Verbraak, Myrte Hoekstra, Sabine Böhmer, Tycho Laan (acquisitiecommissie).

Erwin Dijkstra, Fons van der Linden, Jeroen Bouterse, Robert van de Peppel, Yorim Christiaanse (almanakcommissie).

Felix Huygen, Francine Geurts, Jeroen Bouterse, Kevin de Kuyper, Oliver Lenz (archiefcommissie).

Bastiaan van Ganzen, Berend Boer, Emily Klerks, Felix Huygen, Thomas Nak (buitenlandreiscommissie).

Annemieke Stolk, Esther van Haren, Freek van Vliet, Jos van Winkel, Robert van de Peppel (diescommissie).

Anne Rutten, Charlotte Lamping, Evelyn Guyt, Freek van Vliet, Guido Doornberg, Kim Olsthoorn, Rosalie Bedijn (EL CID-commissie).

Berend Boer, Erwin Dijkstra, Francine Geurts, Lieke Smits, Mathijs Smith, Sander Teuchies, Yorim Christiaanse (fotocommissie).

Esmée Nanninga, Francine Geurts, Jeffrey Blokzijl, Nelleke Honcoop (gala).

Arjan Bom, Michel Koudijs, Oliver Lenz, Thomas Bakker, Wouter Neijenhuis (internet).

Emily Klerks, Fons van der Linden, Jos van Winkel, Lisanne van Haften, Mariska Krikken (kampcommissie).

Vivian Vermelis, Thomas Bakker (kascontrolecommissie).

Marion Pragt, Jos van Winkel (kuscommissie).

Caspar Sundholm, Felix Huygen, , Karin Hendrikse, Thomas Nak, Vivian Vermelis (PR-commissie).

Berend Boer, Caspar Sundholm, Daniëlle Evenblij, Esther van Haren, Francine Geurts, Francine Maessen, Jasper Bosman, Michiel Hooijkaas, Robert van de Peppel, Wouter Cames van Batenburg, Yorim Christiaanse (Pyrosredactie).

Annemieke Stolk, Eveline Brouwers, Hugo Kleikamp, Robert van de Peppel, Stephanie van Niele (februarimaandcommissie).

Adri Wessel, Alex de Schipper, Anna Visser, Cathy Schrijners, Michel Koudijs (meimaandcommissie).

Jos van Winkel, Sander Teuchies, Wytze Wolthuizen (weekendjescommissie I).

Claudia Grannetia, Emma van Dissel, Freek van Vliet (weekendjescommissie II).
#9. Decharge en installatie gildepraesides
Jelmar zegt dat er per gilde geacclameerd zal worden, en stelt voor om ook hier per keer kort te klappen.
Nieuwe gilden:
Cocktailgilde (Annemiek Bergman)
DIY-gilde (Jolanda van Kleef)

Pikant etengilde (Martin Wimmers)

Ontbijt-bij-een-Prometheaan-gilde (Daniëlle Evenblij)

Nagellakgilde (Linda Greefhorst en Lotte Walvius)

Documentairegilde (Kristian Bakker en Sander Teuchies)

Gilde der Moordmysteries (Caroline Koppelaar)

‘Allo ‘Allo Gilde (Caroline Koppelaar, Emma van Dissel en Linda Greefhorst)

Filmmakersgilde (Francine Geurts)

Gilden met wisseling van de wacht:
Poëziegilde: Stephanie van Niele → Francine Maessen en Nadia Wijers

Graphic Novelgilde: Berend Boer → Francine Geurts

Theegilde: Sabine Böhmer en Myrte Hoekstra → Jaeike Faber

Moeilijkeboekengilde: Thomas Nak → Marion Pragt en Emily Klerks

Slechte Filmgilde: Berend Boer → Michel Koudijs

Schrijversgilde: Evelyn Guyt → Cathy Schrijners

Fantasielandengilde: Lieke Smits → Mathijs Smith

Homo Universalisgilde: Lieke Smits en Berend Boer → Marion Pragt

Disneygilde: Wieneke Jansen en Eveline Brouwers → Jelmar Hugen en Francine Geurts

Tekengilde: Nadine Barth → Marianne de Heer Kloots, Sanne Wortman en Anneloes Overmars

Trots- en Vooroordeelgilde: Eveline Brouwers en Anna Visser → Jolanda van Kleef

Eetjesgilde: Claudia Grannetia → Emile Schols

Wandelgilde: Jeroen Bouterse → Jolanda van Kleef

Spelletjesgilde: Jasper Bosman en Berend Boer → Emma van Dissel en Caroline Koppelaar
Nachtwandelingengilde: Jeroen Bouterse → Daniëlle Evenblij en Marion Pragt

Gilden met (co-)praeses erbij:
Toepgilde: +Robert van de Peppel

Vijfde Filmgilde: +Jolanda van Kleef

Gilden die een (co-)praeses verliezen:
Minecraftgilde: -Berend Boer

Gilden die van naam veranderd zijn:


Minecraftgilde → Gamegilde
Opgeheven gilden:
Alternative en Underground muziekgilde

Wereldkookgilde
Magicgilde

Mooiegebouwengilde

Prometheaans Whiskygenootschap
#10. Wijziging Ledenbestand
Jelmar vraagt zich af of hier ook geacclameerd dient te worden.
Wieneke zegt dat dit niet per se hoeft; het is enkel een bekrachtiging.

Jelmar stelt voor om pas te klappen nadat de hele lijst is opgenoemd.

Felix vraagt om hoe veel mensen het gaat.
Jelmar antwoordt dat het er 27 zijn.

Mensen van wie het lidmaatschap vanaf de huidige ALV beëindigd zal zijn:

Michel den Uijl

Nelleke Honcoop

Cathelijne van den Berg

Philine Korver

Marleen Staats

Vincent Meijer

Sjoerd Huisman

Karin Dofferhoff

Marieke de Graaff

Violet van Houwelingen

Sofie van der Pol

Welmoed Bons

Lisanne Diepenhorst

Yeva Swart

Pim Omes

Esmay Everse

Lisa de Goffau

Hielke Vriesendorp

Christine Teunissen

Wouter Neijenhuis

Gaby Abeln

Rosalie Bedijn

Heleen Oort

Sofie DeWulf

Daniël Worm

Sabine Böhmer

Harm Steijn
Jelmar bedankt deze oud-leden voor hun lidmaatschap en hun  inzet voor de vereniging.

Mensen die na de halfjaarlijkse ALV lid zijn geworden
:

Myriam Bakker

Rein Anspach

Marianne de Heer Kloots

Louisa Belguebli

Daan Sanderse

Ida van Gelder

Nienke Pettinga

Isabel van Vledder

René Kamerich

Rosanne Schot

Tessa Bos

Elianne Kranendonk

Eden Zhang

Linda Greefhorst

Lotte Walvius

Anne Walvius

Lie Lie

Janine Hirdes

Jeroen Tuinstra

Jan Jurre Harsveld van der Veen

Maria Wester Tiejo

Carnilla Iglesias y Duro

Corline Verloop

Nicole Verolme

Nadia Wijers

Sarah van der Laan

Sanne Wortman

Thomas van Urk

Emma Griffijn

Luka Pikuliç

Julia Brooijmans

Marijke van der Waard

Klaas Feij

Vera Verkooijen

Hamid Rhezouani

Pieter Louwe

Daphne Bos

Tessa Ruys

Nena Kapsenberg

Anneloes Overmars

Virginia Oogjen

Sascha Luinenburg

Merlijn Dirven

Alexander Jansen

Arnout Hoogendoorn
#11. W.v.t.t.k.

Jelmar vraagt of er nog opmerkingen zijn vanuit de zaal.
Jeroen vraagt zich af waarom alleen de mensen die lid af zijn geworden zijn genoemd, en dus niet de nieuwe leden.

Jelmar antwoordt dat het niet per se nodig was.

Thomas Nak vraagt hoe veel nieuwe leden er zijn.

Jelmar antwoordt dat dit er 46 zijn: twee na de halfjaarlijke ALV, negen na de EL CID en de rest tijdens de EL CID.

Jeroen zegt dat hij blij is met de efficiënte manier waarop de ALV is ingevuld. Het feit dat de notulen zo vroeg naar de leden zijn gestuurd heeft inderdaad veel tijd gescheeld, want er waren een stuk minder mensen die daarover opmerkingen hadden. Als er veel opmerkingen waren geweest was het wel handiger geweest om de notulen pagina voor pagina te behandelen. 

Daniëlle stelt voor om op de volgende ALV aan het begin van het punt “Notulen” te vragen hoeveel mensen er opmerkingen hebben.

Jeroen zegt dat het klappen bij het installeren van de commissies qua snelheid goed zat, maar hij had liever gezien dat er minder snel gepraat werd, want commissies zijn leuk en dat wil je ook uitstralen.

Jelmar zegt dat de commissiebedankavond dat al doet.

Felix zegt dat hij het juist fijn vond dat het zo snel ging, want daar is de bedankavond inderdaad al voor.

Daniëlle zegt dat het bedanken vroeger tijdens de ALV gebeurde maar dat het ooit is opgesplitst omdat het te veel tijd kostte.

Wieneke zegt dat je maar erg weinig tijd bespaart door het afratelen van de namen, dus het is fijner als het rustig gebeurt.

Oliver stelt voor om het acclameren in één keer te doen.
Jeroen vindt het jammer dat de toevoegingen er niet in zaten, maar hij snapt de tijdbesparing.

Felix zegt dat het voor het overzicht in de notulen ook handig was geweest.

Oliver stelt voor om voortaan de ledenlijsten in het ALV-boekje te zetten.

Daniëlle antwoordt dat hierover is nagedacht, maar dat het vooral papierverspilling zou zijn.
Jelmar zegt dat de lijst in de notulen komt te staan.

Thomas Bakker vond het fijn dat de ALV niet opgenomen werd.

Jelmar zegt “ok”.
#12. Rondvraag

Myrte bedankt het bestuur voor een leuk jaar.
Jeroen bedankt het bestuur, dat enthousiast en leuk was. Hij heeft zin in het nieuwe bestuur, maar vindt het ook jammer als Avalon zo meteen bestuur-af is.

Michel dankt het bestuur voor zijn inzet. “Het enthousiasme spatte ervan af”. Hij complimenteert de jongerejaars voor het bijwonen van de ALV, en wijst hen erop dat de “jonkies” de vereniging in de toekomst zullen moeten gaan dragen. Het is dus belangrijk om de ALV’s uit te zitten. Hij spoort de ouderejaars aan om het geven van dit compliment over te nemen (tenzij er geen eerstejaars aanwezig zijn).

Anna bedankt het bestuur voor een mooi jaar.

Adri Wessel sluit zich hierbij aan. Ze vond het een heel leuk eerste jaar en zegt dat haar enthousiasme alleen maar is toegenomen.

Erwin zegt dat de lat voor het volgende bestuur nu erg hoog ligt. 

Vera Verkooijen bedankt het bestuur. Ze is nog niet zo lang lid maar vindt het nu al heel leuk.

Kristian Bakker bedankt het bestuur. Het was een leuk jaar waarin hij veel heeft meegemaakt.

Lianne Heslinga bedankt het bestuur voor het warme gevoel en de verwelkomingen.

Sander vraagt het bestuur of zij genoten hebben van het jaar, want hij heeft dat zeker wel.

Yorim bedankt het bestuur voor het jaar, met name het gehalte aan bètalezingen.

Felix sluit zich aan bij de rest. Hij hoopt dat de bestuursleden rust zullen nemen, en dat ze naar Prometheus blijven komen.

Caspar noemt een nadeel aan het bestuur: de dames gaan goed gekleed, maar Caspar mist een das bij de praeses. Hij bedankt het bestuur.

Marianne de Heer Kloots zegt dat ze pas een maand lid is, maar dat het wel een fantastische was.

Emily Klerks bedankt het bestuur voor de vele leuke lezingen.

René Kamerich prijst de zichtbaarheid van het bestuur en de snelheid waarmee de namen van eerstejaars werden onthouden. Hij bedankt het bestuur.

Wieneke vindt dat het bestuur vriendelijk was en een warme uitstraling had. Ze spreekt lof uit over de posters. Ze bedankt het bestuur.

Lieke hoopt de bestuursleden nog vaak terug te zien.

Thomas Nak sluit zich bij aan bij het gezegde.

Thomas Bakker bedankt Daniëlle dat ze er niet met de kas vandoor is gegaan.

Mathijs Smith bedankt het bestuur.

Francine Maessen zegt dat zij lid was geworden van vier verenigingen, en dat het bestuur ervoor gezorgd heeft dat Prometheus de enige is die haar vast heeft houden.

Esther noemt Avalon een stralend bestuur, met veel enthousiasme. Ze kijkt al uit naar haar eigen bestuursjaar.
Annemieke vindt het een eer om Avalon op te mogen volgen.

Robert vindt dat Avalon de lat inderdaad hoog heeft gelegd, maar hij gaat de uitdaging graag aan.

Freek zegt dat hij een heel mooi eerste jaar heeft gehad.

Jos sluit zich aan bij het gezegde.

Marion zegt dat iedereen leuk is, vooral commissieleden. Het was een eer om bestuur te mogen zijn.

Daniëlle zegt dat het inderdaad een eer was. Ze wenst het volgende bestuur veel plezier.

Anne zegt “ik ben blij!”: blij met haar mede-Appels, blij met rondjes… Ze heeft veel mogen leren en veel mogen doen. Ze heeft veel “plezier in de nacht” gehad, en zal als ouwe knar nog veel plezier hebben.

Francine Geurts: “Het was leuk om te notuleren”.

Jelmar had geen beter bestuur kunnen wensen. Alle bestuursleden waren goed in hun respectievelijke functies, wat het voor hemzelf makkelijker en dus leuker maakte. Hij heeft ervan genoten. Hij wenst het volgende bestuur veel plezier en succes, en bedankt de leden voor een mooi jaar.

#13. Wisseling van bestuur

Jelmar legt uit hoe de bestuurswissel zal plaatsvinden. Maar voor het zover is, heeft hij nog een verrassing! Jelmar zegt dat er normaal gesproken een “begroening” plaatsvindt voor het nieuwe bestuur zitting mag nemen, maar Knorretje mag in plaats daarvan ontknorren. Jelmar pakt er een spaarvarken bij, het broertje van het varken op de Dies. Hij geeft een hamer en een veiligheidsbril aan Robert.
Robert slaat op het varken. “Het is zo vet!”

Er wordt geklapt.

Robert zegt dat dit niet het einde zal zijn van het hele knorrengebeuren.
Jelmar dechargeert Anne Rutten als assessor extern.

Jelmar dechargeert Marion Pragt als assessor intern.

Jelmar dechargeert Daniëlle Evenblij als quaestor.

Jelmar dechargeert Francine Geurts als ab-actis.

Jelmar draagt het voorzitterschap van de vergadering over aan Francine Geurts.

Francine Geurts dechargeert Jelmar Hugen als praeses.

Francine Geurts installeert Robert van de Peppel als praeses en draagt het voorzitterschap van de vergadering over aan hem.

Robert installeert Annemieke Stolk als ab-actis.

Robert installeert Freek van Vliet als quaestor.

Robert installeert Jos van Winkel als assessor intern.

Robert installeert Esther van Haren als assessor extern.

De wisseling van de wacht is voltooid om 23.10 Een pauze wordt ingelast.

De vergadering wordt om 23.42 door Robert hervat.

Aanwezig (na hervatting): 

Anna Visser (tot 00.30)
Anne Rutten

Annemieke Stolk

Caspar Sundholm

Daniëlle Evenblij

Emile Schols

Emily Klerks

Esther van Haren

Felix Huygen

Francine Geurts

Francine Maessen

Freek van Vliet

Jelmar Hugen

Jeroen Bouterse

Jos van Winkel

Lianne Heslinga

Lieke Smits

Marianne de Heer Kloots

Marion Pragt

Mathijs Smith (tot 00.33)
Michel den Uijl (tot 22.43)
Oliver Lenz

René Kamerich

Robert van de Peppel

Sander Teuchies

Thomas Bakker

Thomas Nak

Vera Verkooijen

Wieneke Jansen

Yorim Christiaanse
#14. Beleidsplan

Robert van de Peppel loopt de agenda door en geeft aan dat enkele punten verschoven zijn. Punt 13 (beleidsplan) is nu punt 14 geworden en zo verder. In de agenda staat geen pauze, maar als hier behoefte aan is kan deze alsnog worden ingevoerd. Ook wijst hij erop dat er nog steeds speculaas aanwezig is.

Michel den Uijl geeft zijn complimenten voor het net uitgedeelde oktoberprogramma en wenst het nieuwe bestuur veel succes en een mooi jaar toe.

Robert zegt dat iedereen als het goed is een beleidsplan en een begroting heeft gekregen. Hij leest het beleidsplan voor. Hierna geeft hij het woord aan de Raad van Advies.

Jeroen Bouterse stelt de Raad van Advies (de Senaat) kort voor. Dit jaar heeft Giel Visser de RvA verlaten, en is Marion erbij gekomen. Tijdens dit gedeelte van de ALV wordt de Senaat gerepresenteerd door Lianne Heslinga en hemzelf. Jeroen complimenteert het bestuur met het beleidsplan en zegt dat er mooie gedachten in staan voor het aankomende jaar. Allereerst heeft hij een paar vragen met betrekking tot het eerste kopje van het beleidsplan: “kernactiviteiten”. Hierin wordt gezegd dat Café De Keyzer de primaire locatie blijft, maar dat er ook ongeveer één keer per maand een activiteit in DOK2 zal plaatsvinden. Betekent dit dat het bestuur van plan is om in de toekomst naar een andere locatie te gaan? Verder vraagt Jeroen zich af of het misschien niet moeilijk wordt om sprekers van buiten de academische wereld aan te trekken als hier geen financiële beloning tegenover staat. Ook vraagt hij wat de functie is van meer geld uitgeven aan het sprekerscadeautje. In het beleidsplan wordt er gesproken over onze “idealen als culturele studentenvereniging”, Jeroen vraagt zich af wat er precies met deze ‘idealen’ bedoeld wordt. Als laatste stelt hij de vraag waarom de feestcommissie niet al aan het begin van het jaar wordt opgestart.

Lianne heeft een paar opmerkingen met betrekking tot het kopje “ledenbinding”. Zij wil graag weten wat de gedachten zijn van het bestuur over de binding van de eerstejaars en merkt daarbij op dat het ook belangrijk is om voldoende aandacht te besteden aan ouderejaars. Verder vraagt zij zich af of ieder maand Eten-bij-een-Prometheaan niet wat veel van het goede is. Als laatste maakt Lianne een opmerking over het voornemen om de uitjes dit jaar niet te duur te laten worden. Is het ergens uit gebleken (bijvoorbeeld uit de eindejaarsenquête) dat leden de uitjes te duur vinden?

Jeroen neemt het woord weer over en stelt een paar vragen over het kopje “commissies”. In het beleidsplan staat dat het bestuur de commissies veel vrijheid willen geven. Wat houdt dit precies in? Over het plan om het kamp een dag langer te maken, zegt hij dat het goed is om bestaande zaken te heroverwegen, maar hij vraagt zich af of is gebleken dat hier behoefte aan is. Welke consequenties gaat de invoering van een extra dag hebben voor de leden van de kampcommissie? En wordt de drempel voor sommige eerstejaars nu niet te hoog om op kamp mee te gaan? Ook vraagt Jeroen zich af of het kamp nu niet teveel gesubsidieerd wordt in vergelijking met andere activiteiten.

Lianne vraagt met betrekking tot het kopje “communicatie” wat ons tijdspad is voor het verbeteren van de website.

Jeroen vraagt zich tot slot af wat de plannen van het bestuur zijn met betrekking tot het vergroten van het budget voor promotiemateriaal.

Robert bedankt de Senaat voor hun opmerkingen en zegt de vragen één voor één te zullen beantwoorden. Over de vraag met betrekking tot Café De Keyzer zegt hij dat de relatie met  hen – zoals bekend – al lange tijd wisselend is, hoewel het de laatste tijd beter lijkt te gaan. Het bestuur is zeker niet van plan om bij De Keyzer weg te gaan, maar wil graag de banden met DOK2 warm houden.
Sander Teuchies vraagt wat het bestuur wil doen om de contacten met De Keyzer goed te houden, dan wel te verbeteren.

Robert antwoordt hierop dat er over het algemeen een goed contact is met de barmannen en dat Elegast zijn best zal doen dit zo te houden.

Anne Rutten zegt dat het probleem vooral ligt bij de eigenaar van het café, Wil. Er vallen vaak geen afspraken met hem te maken. Verder merkt zij op dat het voor de leden het makkelijkst zou zijn als er een vast moment in de maand is waarop de activiteit in DOK2 plaatsvindt. 

Robert vindt dit een goed punt.

Wieneke Jansen vraagt zich af of het wel nodig is om een keer per maand naar DOK2 te gaan. Het is fijner om een vaste locatie te hebben, en te veel afwisselen kan misschien nadelig zijn voor de sfeer.

Oliver Lenz zegt dat hij het geen goed idee vindt om vaker naar DOK2 te gaan.

Emily Klerks merkt op dat ze het wel prettig zou vinden om vaker in DOK2 te zitten. In De Keyzer is er vaak veel geluidsoverlast van beneden.

Robert zegt dat er uit de eindejaarsenquête naar voren kwam dat veel leden zich storen aan de harde muziek in De Keyzer.

Marion Pragt vraagt of het bestuur de contacten met DOK2 enkel warm wil houden, of dat er plannen zijn om er in de toekomst altijd naar toe te gaan.

Robert zegt dat het bestuur niet van plan is een overstap te maken.

Lieke Smits stelt voor om dit punt te evalueren tijdens de halfjaarlijkse ALV.

Mathijs Smith vraagt zich af of ons contact met De Keyzer er negatief door wordt beïnvloed als we een keer per maand ergens anders zitten.

Robert antwoordt dat er waarschijnlijk geen sprake zal zijn van een negatief effect. 

Robert gaat verder met de vraag van de Senaat over het aantrekken van sprekers van buiten de academische wereld zonder extra budget. Hij zegt dat in de afgelopen jaren meermalen is gebleken dat ook zonder een groter budget het vaak toch wel blijkt te lukken om deze mensen aan te trekken.

Jos van Winkel voegt hieraan toe dat we ook willen proberen lezingen te organiseren in samenwerking met andere verenigingen. De kans dat een dergelijke spreker langs wil komen is groter als er ook een groter publiek is.

Wieneke stelt voor om sommige oud-leden te vragen als spreker.

Sander vraagt of er wel mogelijkheden zijn voor een reiskostenvergoeding of een hotelovernachting.

Robert meldt dat sprekers een reiskostenvergoeding kunnen krijgen en dat er zeker ook budget is om bepaalde zaken – bijvoorbeeld een boekverkoop – te sponsoren. 

Robert zegt graag verder te willen met de volgende vraag van de Senaat over het nut van het uitgeven van meer geld aan het sprekerscadeautje.

Esther van Haren zegt dat het bestuur graag wil dat de spreker met een goed gevoel over Prometheus naar huis gaat en dat het sprekerscadeautje een goede manier is om de waardering voor de gegeven lezing te uiten.

Oliver vindt dit een goed idee.

Wieneke vraagt of er een onderscheid gemaakt zal worden in de cadeaus voor ‘gewone’ en ‘grote’ sprekers.

Robert zegt dat iedereen in principe hetzelfde cadeau zal ontvangen.

Robert merkt op dat met de uitspraak over ‘onze idealen als culturele studentenvereniging’ in het beleidsplan, in principe het verspreiden van het culturele begrip in de Leidse studentenwereld bedoeld wordt. Het is echter een onderwerp waar lang over gepraat kan worden, en daarom kunnen we het vanavond beter vooral idealistisch houden. 

Jos voegt toe dat het bestuur graag kennis en cultuur wil verspreiden zonder dat geld een rol speelt.

Robert meldt dat de feestcommissie enkele maanden van tevoren zal worden opgestart. Mensen kunnen zich wel al opgeven voor de commissie.

Robert zegt dat wat ledenbinding betreft zowel eerstejaars als ouderejaars belangrijk zijn. In het beleidsplan wordt vooral gefocust op de eerstejaars omdat zij de toekomst zijn van de vereniging.

Emily merkt op dat veel activiteiten die gericht zijn op de binding van eerstejaars, ook zeer geschikt zijn voor ouderejaarsbinding.

Robert gaat naar het volgende punt en zegt dat het bestuur inderdaad graag wil vastleggen dat Eten-bij-een-Prometheaan iedere maand op een vast moment gaat plaatsvinden.

Anne vraagt of er in sommige maanden dan niet te veel activiteiten zijn die met eten te maken hebben.

Robert merkt op dat je nooit te veel kunt eten en zegt dat het Eten-bij-een-Prometheaan verplaatst kan worden in de maanden met het kerst- en einddiner.

Anne vraagt zich af hoe het bestuur dit logistiek wil gaan regelen. Zijn er genoeg vrijwilligers?

Robert antwoordt hierop dat de mogelijkheid in ieder geval wordt aangeboden en dat het bestuur de komende maanden gaat kijken hoe het loopt.

Anne vraagt of de themamaanden verplicht zijn om Eten-bij-een-Prometheaan te organiseren.

Robert zegt dat het leuk zou zijn als ze dat zouden doen, maar in principe staan ze vrij in die keuze.

Daniëlle merkt op dat sommige eerstejaars die niet in Leiden wonen vaak alweer vroeg moeten vertrekken na een avondactiviteit. Misschien kan een eerstejaars bij een ouderejaars blijven slapen?

Francine Maessen zegt dat dit bij Catena erg gebruikelijk is.

Marianne de Heer Kloots vindt dit een goed idee en stelt voor een plek te maken waar eerstejaars kunnen aangeven dat ze een slaapplek nodig hebben.

Adri Wessel zegt dat de van der Werfstraat altijd open staat voor een slaapplek.

Sander sluit zich hierbij aan.

Robert meldt dat uit de enquête is gebleken dat veel leden liever niet al te veel geld uit willen geven aan uitjes. Hier willen wij aan tegemoetkomen door betaalbare uitjes binnen Leiden te organiseren. Hij noemt als voorbeeld dat sommige theatervoorstellingen bijvoorbeeld aan de dure kant kunnen zijn.

Sander vraagt zich af of een gedeelte van de identiteit van de vereniging niet weg zou vallen als er geen theateruitjes meer zouden zijn.

Robert antwoordt dat het streven is dat de uitjes over het algemeen representatief zullen zijn voor het culturele karakter.

Lieke zegt dat theateruitjes mogelijk zouden kunnen worden gemaakt door sponsoring vanuit de vereniging.

Freek van Vliet antwoordt dat hier zeker budget voor is.

Esther merkt op dat het bestuur theaterbezoek ook zeker niet wil uitsluiten. Het was slechts bedoeld als voorbeeld van een uitje dat soms duur kan uitpakken.

Robert gaat verder naar de volgende vraag over de vrijheid van de commissies.

Jos zegt dat de commissies goed ondersteund zullen worden. Als ze dingen ‘anders’ willen aanpakken dan normaal, staat hij daar zeker voor open, en zal hij de commissieleden aanmoedigen om deze mogelijkheden verder te onderzoeken en te ondersteunen daar waar nodig is.
Thomas Nak vraagt of Jos commissies hier actief toe wil aanzetten.

Jos antwoordt dat hij dat niet van plan is.

Anne wil graag weten of het bestuur commissies wil verplichten om zich aan het Handboek Huisstijl te houden.

Jos zegt dat er sprake zal zijn van ‘gebonden’ vrijheid. In principe horen commissies zich hier dus wel aan te houden.

Jos zegt over het kamp dat sommige mensen nu het gevoel hebben dat het erg druk is en er dus te weinig tijd overblijft voor interactie. De extra dag zal niet volgestopt worden met activiteiten, maar vooral gebruikt worden om elkaar beter te leren kennen. Jos zegt te zullen proberen een extra lid voor het kampcommissie te krijgen om het minder zwaar te maken. Ook zegt hij niet te denken dat de drempel om mee te gaan per se hoger wordt, bovendien zijn de kampen van andere verenigingen vaak nog veel langer.
Anne vraagt zich af of een extra dag wel nuttig is. Gaan er wel genoeg eerstejaars mee en worden zij naderhand ook actief?

Jos antwoordt dat er wel behoefte aan lijkt te zijn. Het is natuurlijk een nieuw plan en we zijn benieuwd hoe het uit zal pakken. Het bestuur is echter wel van mening dat de kans groot is dat een extra dag een positieve uitwerking zal hebben op de ledenbinding.

Anne merkt op dat eerstejaars die niet meegaan dan misschien het gevoel krijgen dat ze iets belangrijks gemist hebben.

Jos zegt dat we dit zullen proberen te voorkomen door voldoende laagdrempelige activiteiten te organiseren in september.

Sander vindt dat een goed idee. Hij vraagt zich alleen af of een extra dag niet te duur wordt.

Jos zegt dat het met extra subsidie vanuit de vereniging zou moeten lukken.

Wieneke zegt dat het voor sommige eerstejaars misschien te heftig is om meteen zo lang op kamp te gaan. Misschien kan de subsidie gebruikt worden om het kamp goedkoper te maken voor eerstejaars in plaats van langer.

Jos zegt dat er toch aardig wat mensen lijken te zijn die het fijn zouden vinden als het kamp langer duurt. Hij staat echter ook open voor de ideeën van de kampcommissie.

Vera Verkooijen vindt het een goed idee om het kamp een dag langer te laten duren. Het was nu te kort.

Marianne zegt echter juist blij te zijn dat het kamp niet zo lang duurde. Ze is niet tegen het idee, maar zegt dat het voor sommigen een drukke periode kan zijn.

Oliver vraagt zich af of het wel lukt om een locatie voor vier dagen te vinden.

Jos antwoordt goed contact te zullen houden met de commissie en als het echt niet lukt, kan het plan altijd nog teruggedraaid worden.

Daniëlle vindt het een goed idee om naar de mogelijkheden te kijken.

Robert zegt het gerechtvaardigd te vinden om subsidie in het kamp te stoppen omdat ledenbinding erg belangrijk is voor de vereniging.

Thomas Bakker vraagt zich af of het niet beter is alleen de eerstejaars te subsidiëren en niet de ouderejaars, omdat die toch al gebonden zijn.

Annemieke Stolk merkt op dat er soms ook inactieve of minder actieve ouderejaars met het kamp mee gaan. Het is ook belangrijk om deze leden te stimuleren om actiever te worden.

Robert zegt geen onderscheid te willen maken tussen leden.

Robert gaat door naar de volgende vraag van de Senaat en zegt hierover dat hij graag samen met de internet- en de PR commissie de site up-to-date wil brengen. Het is vooral belangrijk om verouderde informatie weg te halen.

Jos zegt met de twee commissies om de tafel te willen gaan zitten.

Robert zegt dat de precieze invulling van het budget voor het promotiemateriaal nog open wordt gehouden. Ook losse lezingen kunnen gepromoot worden met een poster. De lijst met posterlocaties zal opnieuw bekeken worden, en ook zal er geëxperimenteerd worden met A2 posters.

Robert hoopt alle vragen van de Senaat naar wens te hebben beantwoord en zegt dat er nu gelegenheid is voor de leden om per kopje commentaar te geven op het beleidsplan.

Caspar Sundholm geeft als tip dat het geven van een fooi aan de barmannen na bijvoorbeeld de wissel-ALV of met Kerst de samenwerking flink kan verbeteren.

Anne vraagt wat de actieradius zal zijn van de uitjes.

Robert antwoordt dat de uitjes in de eerste maanden vooral in Leiden en omstreken plaats zullen vinden, zodat deze laagdrempelig zullen zijn voor eerstejaars.

Sander vraagt zich af wat er bedoeld wordt met ‘exclusieve’ bezoekjes.

Robert zegt dat het daarbij kan gaan om een rondleiding door bijvoorbeeld een fabriekshal of een gesloten collectie.

Thomas Nak wil graag weten wat het nieuwe sprekerscadeautje wordt.

Robert wil dat graag nog geheim houden, maar zegt dat het wel heel mooi wordt.

Thomas Bakker vraagt met betrekking tot het kopje “ledenbinding” of het bestuur wil dat de vereniging doorgroeit, of de groei juist op wil vangen.

Robert antwoordt dat het niet per se het doel is om groter te worden, maar dat het bestuur het vooral belangrijk vindt om te zorgen dat de ledenkern vaster wordt.

Thomas Bakker vraagt zich af waarom er dan meer posters nodig zijn.

Annemieke merkt op dat de posters ook erg belangrijk zijn voor de naamsbekendheid.

Jeroen wil graag weten waarom er meer geld gaat naar de EL CID.

Robert zegt dat de verwachting is dat het deelnemersaantal van de EL CID zal stijgen. Bovendien moet er een nieuwe banner gekocht worden.

Anne merkt op dat het logo van de huidige banner is verouderd.

Oliver zegt dat ledenbinding belangrijk is, maar dat het ook fijn zou zijn als leden actief worden in commissies en gilden. Besteedt het bestuur daar ook aandacht aan?

Robert antwoordt dat het bestuur dit jaar ook veel aandacht aan de gilden en commissies wil besteden.

Vera reageert dat het actief worden in gilden en commissies wel een vrije keus moet blijven.

Yorim Christiaanse voegt toe dat bij veel leden vaak uit zichzelf wel een impuls ontstaat om betrokken te raken bij de vereniging.

Lieke Smits wil graag weten hoe het gaat met het vullen van de commissies.

Jos zegt dat dit over het algemeen goed verloopt. Alleen voor de almanak- en de meimaandcommissie zijn nog mensen nodig.

Yorim vraagt zich af waarom de ab-actis dit jaar hoofdverantwoordelijk is voor de gilden, en niet de intern.

Robert antwoordt dat dit per jaar verschilt.

Thomas Bakker meldt dat de internetcommissie nog leden zoekt.

Anne wil graag weten hoe het bestuur staat tegenover de samenwerking met Particolarte en ViaKunst.

Robert zegt de contacten graag warm te willen houden en van plan te zijn ook dit jaar weer samenwerkingsactiviteiten te organiseren.

Esther zegt dat er al contact met hen is gelegd.

Anne vraagt aan welke verenigingen een kaartje zal worden gestuurd ter felicitatie van hun dies natalis.

Esther antwoordt dat deze gestuurd zullen worden aan verenigingen waar Prometheus een goede band mee heeft.

Anne wil graag weten wat het bestuur van plan is met de LinkedIn-pagina. Is het een soort ‘versoberde’ versie van de Vrienden?

Jos zegt dat je het zo zou kunnen stellen.

Anne heeft een vraag over de Google Agenda. Waarom wil het bestuur juist van dit kanaal gebruik maken?

Robert zegt dat veel mensen al een Google Agenda hebben en dat deze makkelijk te synchroniseren is met de Prometheusagenda. Het is dus vooral een praktisch medium dat als extra service dient.
Esther voegt toe dat deze agenda ook automatisch kan synchroniseren met een smartphone. Het leek het bestuur vooral leuk om nieuwe mogelijkheden te onderzoeken.

Jeroen vindt het een leuk idee om andere besturen een kaartje te sturen voor hun dies natalis.

Caspar vraagt wat de plannen van de Assessor Extern zijn voor het VVO-boekje.

Esther zegt van plan te zijn hier een mooi boekje van te willen maken en dat ze hier ook zelf het voortouw in wil nemen.

Yorim vraagt zich af of het uitnodigen van studieverenigingen voor lezingen voor logistieke problemen kan zorgen. Wordt het niet te vol in het bovenzaaltje?

Robert zegt dat dit inderdaad iets is om rekening mee te houden, maar als de verwachting bestaat dat er veel mensen zullen komen, zal er een andere zaal worden gereserveerd.

Lieke merkt op dat er ook aan de spreker zelf gevraagd kan worden om mensen uit te nodigen.

Robert voegt toe dat het uitnodigen van studieverenigingen goed is voor de naamsbekendheid.

Anne zegt dat het handig is zelf alvast een stukje te schrijven en dat aan te leveren bij de studievereniging. Dan weet je zeker dat het bericht op een goede manier geformuleerd is.

Robert vindt dit een goed idee.

Anne zegt dat er in het beleidsplan staat dat er kleurenposters gebruikt zullen worden om bijzondere lezingen en andere activiteiten te promoten. Wat voor activiteiten heeft het bestuur hierbij voor ogen?

Robert antwoordt dat de posters vooral bedoeld zijn om lezingen te promoten, maar dat deze – als dat zo uitkomt – ook gebruikt kunnen worden voor een geschikte overige activiteit.

Robert vraagt of er nog vragen zijn over het beleidsplan in zijn geheel.

Sander is benieuwd of er nog een ‘ideeëniets’ komt.

Jos zegt dat daar sowieso een e-mailadres voor is. Vervolgens presenteert hij ook het ‘ideeënknorretje’.

Robert vraagt of er nog overige opmerkingen zijn.

Robert neemt het beleidsplan bij hamerslag en per acclamatie aan.

Robert schorst de vergadering om 1.20 uur.

Aanwezig (na hervatting): 

Adri Wessel

Anne Rutten

Annemieke Stolk

Caspar Sundholm

Daniëlle Evenblij 

Emile Schols

Esther van Haren

Felix Huygen

Francine Geurts

Freek van Vliet

Jelmar Hugen

Jeroen Bouterse

Jos van Winkel

Lianne Heslinga

Lieke Smits

Marianne de Heer Kloots

Marion Pragt

René Kamerich

Robert van de Peppel

Sander Teuchies

Thomas Bakker

Thomas Nak

Yorim Christiaanse

Hervatting

Robert heropent vergadering om 1.28 uur.

#15. Begroting
Robert geeft voor de presentatie van de begroting het woord aan Freek. 

Freek leest de begroting voor.

Robert geeft Thomas Bakker namens de (uitgehamerde) kascommissie het woord. Vivian Vermelis verblijft op het ogenblik in het buitenland, waardoor Thomas Nak voor haar in zal vallen. 

Thomas Bakker complimenteert Freek namens de gedechargeerde kascommissie met het feit dat het saldo van de begroting zo mooi uitkomt. Allereerst vraagt hij zich af waarom het budget van de El CID-commissie zoveel gestegen is. Ook gaat er meer geld naar de dinsdagavonden en posters. Heeft Elegast bijzondere plannen? Thomas vraagt zich ook af of er uitjes gesubsidieerd gaan worden en waarom de almanak dit jaar duurder zou kunnen uitvallen. Over de subsidie voor het kamp vraagt hij het bestuur of dit bedrag wel genoeg zal zijn. Bovendien merkt hij op dat het over het algemeen niet gebruikelijk is om subsidie te geven als deelnemers zelf ook nog geld voor de activiteit (in dit geval het kamp) moeten betalen. Thomas merkt ook op dat er geld gereserveerd is voor de diesfeestcommissie. Is dit wel nodig? Ook vraagt hij zich af wat de acquisitiecommissie het komende jaar van plan is en wil graag weten wat de kosten voor het borduurpatroon precies inhouden.

Freek bedankt de Thomas voor zijn vragen. Hij zegt dat er meer geld voor de EL Cid-commissie gereserveerd is omdat er dit jaar een nieuwe banner gekocht gaat worden. Ook zullen er waarschijnlijk meer mensen meedoen aan de El Cid, waardoor de kosten ook zullen stijgen. 

Freek merkt op dat het bestuur dit jaar ook graag meer posters voor afzonderlijke lezingen wil maken, en wil experimenteren met A2-posters. Elegast heeft meer geld gereserveerd voor de dinsdagavonden zodat er bijvoorbeeld een aantal workshops georganiseerd kan worden.

Freek zegt dat het streven is om de kosten van de uitjes graag laag te houden, en daarvoor zal – zo nodig – subsidie gebruikt worden.

Freek zegt dat de almanak waarschijnlijk duurder gaat worden door het stijgende ledenaantal en eventuele extra kleurenpagina’s.

Freek zegt dat het gereserveerde bedrag voor het kamp voldoende zou moeten zijn. Bij de kamplocatie van dit jaar is nagevraagd wat de extra kosten zouden zijn, en daar is dat bedrag onder andere gebaseerd.

Thomas Bakker merkt op dat het wel erg veel geld is om aan één activiteit te besteden.

Freek zegt dat het bestuur denkt dat een extra dag kamp veel meerwaarde kan bieden.

Caspar merkt op dat veel locaties voor een zacht prijsje een lang weekend aanbieden.

Freek zegt dat er geld uitgegeven is om het logo om te zetten in een borduurprogramma. Dit houdt in dat het omgezet is in ‘steken’, waardoor het een soort code geworden is, waardoor het logo ergens op geborduurd kan worden. Het kan onbeperkt opnieuw worden gebruikt bij het Plastic Huis.
Robert zegt dat de bestuursnaam en de jaartallen kosteloos aangepast kunnen worden.

Anne vraagt of het borduurpatroon alleen bedoeld is voor het bestuur of ook voor ‘gewone’ Prometheanen.

Robert antwoord dat commissies er ook gebruik van kunnen maken.

Thomas Bakker vraagt waarom de kosten hiervoor niet onder Daniëlles begroting vallen.

Thomas Nak reageert hierop dat het op zich ongebruikelijk is dergelijke uitgaven niet onder de eigen begroting te laten vallen.

Thomas Bakker vraagt zich af waarom er geld gereserveerd wordt voor het diesfeest.

Freek zegt dat het prettig is wat geld voor het feest achter de hand te hebben.

Thomas Bakker antwoordt dat de kans dat dit geld daadwerkelijk nodig gaat zijn erg klein is. Misschien is het beter om dan maar het risico te lopen om verlies te maken.

Freek zegt dat Elegast de aankomende diesfeestcommissie toch graag de kans wil geven om van dit geld gebruik te maken.

Daniëlle vraagt of het borduren van het logo gratis is nu dit programma er is.

Freek zegt dat het borduren zelf nog steeds geld zal kosten. Alleen was het eerst niet mogelijk om het logo ergens op te laten borduren, en doordat het nu omgezet is in een dergelijk programma kan dat in de toekomst wel.

Esther zegt dat het belangrijk is om het logo te kunnen laten zien en dat het een mooie manier om ons als vereniging te representeren, bijvoorbeeld op aangelegenheden voor besturen en bijvoorbeeld ook in de EL CID.
Thomas Nak zegt dat het goed is dat er hiermee voor gezorgd wordt dat besturen er professioneler uitzien dan voorheen.

Thomas Nak vraagt zich af of er volgend jaar misschien ook meer mensen op de El Cid afkomen door de invoering van het leenstelsel.

Freek antwoordt dat er sowieso ieder jaar meer VVO-boekjes gedrukt moesten worden.

Thomas Bakker vraagt zich af waarom er meer geld gaat naar de themamaanden.

Freek meldt dat het budget afgelopen jaren dertig euro was, maar dat meer geld van pas zou kunnen komen.

Thomas Bakker vraagt of hier voorbeelden uit het verleden van bekend zijn.

Annemieke antwoordt dat bij de themamaand februari van afgelopen jaar is gebleken dat dertig euro voor bepaalde activiteiten best krap kan zijn. Door de themamaanden een groter budget te geven, hebben ze net wat weer ruimte.

Thomas Nak vraagt of het een idee is alvast postzegels in te slaan voordat deze weer duurder worden. Verder vraagt hij op waarom er meer postzegels nodig zijn als er meer digitale programma’s komen.

Jeroen wil graag weten welke zaken nog per post verstuurd zullen worden.

Freek zegt dat de ALV-uitnodigingen en de Pyros per post verstuurd zullen worden.

Thomas Bakker merkt op dat de aanschaf van nieuwe speakers niet onder het kopje “ab-actiaat”, maar onder “speciale activiteiten” valt.

Thomas Nak vraagt wat het bestuur ervan vindt dat de acquisitiecommissie veel geld overhoudt aan het einde van het jaar, zoals voorgaande jaren vaak gebeurde.

Jos zegt hierover te zullen praten met de acquisitiecommissie.

Lieke merkt op dat het wenselijk is dat de acquisitiecommissie veel geld overhoudt, omdat de almanak en Pyros vroeg in het jaar geld aanvragen, en er anders kans is dat er nog niets is opgehaald
Daniëlle voegt toe dat er dit jaar ook meer geld van de commissie zal gaan naar de Gilden.

Thomas Nak vraagt zich af of het naar de commissies gecommuniceerd wordt als er geld over is.

Jos antwoordt dat dit in de draaiboeken zal komen.

Robert wil graag weten of er nog verdere vragen zijn.

Robert neemt de begroting bij hamerslag en per acclamatie aan.

#16. Installatie commissieleden

Felix stelt voor om ditmaal alle commissieleden in één hamerklap te installeren. Dit scheelt tijd en zo is er meer gelegenheid om voor de geïnstalleerden te klappen.

De volgende personen worden geïnstalleerd in de commissies:

Bastiaan van Ganzen, Eden Zhang, Erwin Dijkstra, Francine Maessen, Freek van Vliet, Marianne de Heer Kloots, Tycho Laan (acquisitiecommissie).

Emile Schols , Marianne de Heer Kloots (almanakcommissie).

Annemieke Stolk, Felix Huygen, Francine Geurts, Jeroen Bouterse, Kevin de Kuyper, Oliver Lenz (archiefcommissie).

Daniëlle Evenblij, Eden Zhang, Mariska Krikken, Sander Teuchies, Valeria Papavoine Agostini, Vera Verkooijen (buitenlandreiscommissie).

Caroline Koppelaar, Charlotte Lamping, Esther van Haren, Marianne de Heer Kloots (EL CID-commissie).

Eden Zhang, Erwin Dijkstra, Francine Geurts, Lieke Smits, Mathijs Smith, Sander Teuchies, Yorim Christiaanse (fotocommissie).

Anne Rutten, Francine Maessen, Jolanda van Kleef, Rein Anspach (gala).

Arjan Bom, Michel Koudijs, Oliver Lenz, Thomas Bakker (internet).

Adri Wessel, Cathy Schrijner, Francine Geurts, Vera Verkooijen (kampcommissie).

Daniëlle Evenblij, Thomas Bakker (kascontrolecommissie).

Marion Pragt, Jos van Winkel (kuscommissie).

Caspar Sundholm, Felix Huygen, Michel den Uijl, Karin Hendrikse, Thomas Nak, Vivian Vermelis (PR-commissie).

Berend Boer, Eden Zhang Francine Geurts, Francine Maessen, Marianne de Heer Kloots Robert van de Peppel, Wouter Cames van Batenburg, Yorim Christiaanse (Pyrosredactie).

Annemiek Bergman, Charlotte Lamping, Emily Klerks, Marion Pragt, René Kamerich (februarimaandcommissie).

Erwin Dijkstra, Hedwig van Zon, Jenny Stuivenburg, Mariska Krikken, Michel Koudijs (meimaandcommissie).

Emma van Dissel, Francine Geurts, Martin Wimmers (weekendjescommissie I).

Bastiaan van Ganzen, Esmée Nanninga, Marion Pragt (weekendjescommissie II).
#17. W.v.t.t.k.
Robert zegt dat iedereen iets ter tafel kan brengen.

Francine Geurts heeft een opmerking over de Pyros. Sinds een paar weken is zij de eindredacteur van het blad. Ze heeft gemerkt dat de Pyros de laatste jaren steeds duurder is geworden en nu €700 per jaar kost. Dit is een relatief hoog bedrag voor iets wat lang niet door alle leden wordt gelezen. Zij stelt voor om de Pyros in de toekomst te digitaliseren. Onder Avalon verscheen de optie voor leden om het maandprogramma in papieren en/of digitale vorm te ontvangen. Dit zou Francine ook bij de Pyros willen zien: leden zullen het blad standaard digitaal krijgen, maar de optie om een papieren versie te ontvangen blijft bestaan. Op deze manier kan het geld dat bespaard wordt gewijd worden aan kleurenpagina's en/of extra bladzijden. Aan adverteerders kan nog steeds gezegd worden dat het blad verspreid wordt onder alle leden; dit is belangrijk omdat zij daar voor betalen. Er is nergens in de statuten of het Huishoudelijk Reglement te vinden dat de Pyros op papier moet worden aangeleverd, alleen dat hij onder alle leden verspreid dient te worden. Haar voorstel is om nu alvast over deze optie na te denken en er op de volgende ALV over te stemmen.

Felix vraagt zich af of het ontvangen van een papieren Pyros niet nu al optioneel gemaakt kan worden.

Robert zegt dat dit in principe mogelijk is.

Jeroen merkt op dat de toevoeging “binnen Nederland” suggereert dat de Pyros op papier dient te worden verspreid.

Lieke merkt op dat zij destijds in de commissie heeft gezeten die de statuten heeft gewijzigd. Het toevoegen van deze zin diende om ervoor te zorgen dat het bestuur niet verplicht is het blad buiten Nederland op te sturen.

Anne zegt dat vooral inactieve leden een enquête vaak niet invullen, terwijl zij de Pyros vaak juist niet lezen.

Robert zegt het een goed punt van Francine te vinden, en dat er voor de volgende ALV zeker over nagedacht moet worden.

Lieke merkt op dat er door digitalisering misschien minder geïnteresseerde adverteerders zijn.
Thomas Nak zegt dat er aan het begin van de vergadering werd gesproken over de royering van bepaalde leden.

Robert zegt dat hier naar gekeken zal worden met de h.t. quaestor.

Jelmar verzoekt de aanwezigen om het Huishoudelijk Reglement en de Statuten aan het eind op tafel te leggen, zodat deze kunnen worden hergebruikt.

#18. Rondvraag
Emile wenst het bestuur succes.

Adri sluit zich hierbij aan.

Sander zegt dat het nieuwe bestuur van het komende jaar moet genieten.

Yorim merkt op dat het beleidsplan hem aanspreekt en wenst Elegast veel succes.

Felix vindt de bestuursnaam fantastisch en de pakken mooi.

Caspar voelt zich underdressed en is blij met de eerste mannelijke intern in jaren.

Lianne zegt dat het bestuur er iets moois van moet maken.

Jeroen wenst Elegast heel veel plezier.

Marion wenst het bestuur ook veel plezier.

René Kamerich sluit zich hierbij aan. Hij wenst het bestuur succes en zegt zin te hebben in het aankomende jaar.

Marianne wenst het bestuur succes.

Jelmar zegt dat het bestuur goed op elkaar moet letten.

Lieke wenst het bestuur succes en veel plezier. 

Thomas Nak sluit zich hierbij aan en vindt het logo mooi.

Thomas Bakker zegt dat als Freek er met de kas vandoor gaat, hij met hem te maken zal krijgen.

Daniëlle zegt uit te kijken naar volgend jaar.

Francine vindt zowel het beleidsplan als het oktoberprogramma mooi.

Anne voegt hieraan toe dat het nieuwe bestuur prachtige pakken en een prachtige naam heeft. Ze vindt het echter wel een nadeel dat de leden van het bestuur zo lang zijn en vreest vanaf de tweede rij niet over de hoofden heen te kunnen kijken.

Esther heeft er ontzettend veel zin in en is sprakeloos door alle mooie woorden. Ze belooft zich volop in te gaan zetten voor het VVO-boekje en hoopt dat het een mooi jaar gaat worden. Ze heeft veel vertrouwen in haar bestuursgenootjes en ziet ernaar uit om veel mooie dingen met hen te organiseren.
Jos kijkt uit naar het komende jaar en denkt dat het een leuke boel zal worden.

Freek zegt (schor) ook sprakeloos te zijn. Hij bedankt iedereen voor alle succeswensen en heeft er veel zin.

Annemieke zegt ook ontzettend veel zin te hebben in het aankomende jaar. 

Robert bedankt iedereen voor alle lieve opmerkingen. Het bestuur heeft er ontzettend veel zin in!

#19. Sluiting:

Om 2.37 uur sluit Robert de vergadering.

� Huishoudelijk Reglement.


� Veelzijdig Verenigingen Overleg.


� De LSr (Leidse Studentenraad) nomineert ieder jaar een aantal docenten voor de onderwijsprijs.


� Kamerlingh Onnes Gebouw.


� Deze lijst is tijdens de ALV niet voorgelezen, maar is toch in deze notulen geplaatst omdat daar vraag naar was (zie W.v.t.t.k.).


� Wat Verder Ter Tafel Komt





